:’?'_— usén awsulaud pia
"L  SUPREME LINES CO., LTD.

B — 5 - -t
wwaadalaosaunwa singn |
éwﬁm aanuuy 3 ntie uazlwuims wiaalvaSnulasfineuimnsidianusunaewisdiiu
@ 7 a a I4 a . A P a € a £ & A
wsauTsamuﬂu'm’lmywqm fasanangnmas wmasluaudla nszusnaniiwfng uaznszuanlansadn \lﬂi’mﬁ’JVIE!ﬁIu\lVIB
e Salaos ﬁ'ol,wié"m'm’i'mﬁﬁaﬂﬁqﬂ 13]@145\15’114‘)14‘5'6]ﬁu’]ﬂﬁ@ﬂﬂﬂ‘ﬁﬁﬂ
« InosluAUIiUa na:RTD Qzumwﬁ ﬁmwus\iuﬁﬂumﬁmqtuwgﬁga
¢ nNs:udnautdIuand na:gunsniavuoliuand IR NNIUIRANANNADINTS TasausadefAnsEUaNaN
wazldaudniely 3 Swiniswiniiu
ns:uanlaasaan lla:a_UnsrLi1aqse§n NNTBA NNITUINMNANNABINS Tneaunsasefnnszuanlansadn
wazlddudniely 3 Swiniswiniiu




usun gusulauduevisn BustuMsrieRbuUSENFLY WA, 2545 AITUPMSIAEITUNSWAER
Ui ua:snomineInSeiodn, IASEVAUALILUAIUTANIAIUGAAWINSSY 8 MisU IRSBVTodAIa-AUALGNIND,
[BUsESASIDIUIULFINY, SAmasnnusln, ViddngrunniAuNWEY ta:aunsnidusdnuinuienisiunugnawnssy
1A:G09WMUNBIASEVINSUSSTUATUSIAAATIAY 16U 1ASDVSANABVSIANON, 1ASEVBAUAUINNY, 1nSouGadrunn
mAvuAEN a1 Taenousen qusulaudueoisiiivuudronsiifusny wSeunviu:unnsidouivniou ta:
navnisune Taumluasionusaudotivnumosnusoago GanannisusnisiisoaiSo simus:Aul ta:Aseunay
nNUgREMINSSL NMUSEN. qusulauduevisigoblsvvuyunalinjiiiowanuumvMILRgNAEY 16U SAnes
1UUFNYY, ViddngrunnG MsiASavdnsarunwaousSeunuinAlulagnmswaniaade talAumsgiuainanndunou
mswan riidubluauiueunousEnstauN tadlAunsgunnBuILiueu

nguanfwey usen qusulaud 9in  TNognawnssuIRSauiodALa:IASEVAUALILUIAIUTR oMIdu
InSavbadniia:AOUALANINND, BUBSNSIDIUILUKINY, SRrasnnsln, HIAgUNDANUNIWEY ta:auNsniBu|

[Ousu

Supremelines Co.,Ltd dwiineg-wan-usnis anawinssuiASonlodaia:ASoVAIUALILUGAILTA 8MIdu
- InSavladniia:AOUALANINND (Temperature And Humidity Controller)
- gnmas (Heater)
- Dwas (Meter)
- mnasluAuita (Thermocouple)

- Gnmasnnuln (Heater)

- 1ASeVUTIUOU / 1ASaVULGEDlLINISHVIU (Counter / Hour Meter)

- 1ASeVAIDAN / udBMALan (Timer / Time Switch)

- adngdundWIRAaUlovEVAU (Motion Meter)

- wSendomaons / WiRadms / Buwes (Proximity Switch / Photo Switch / Sensor)
- 1pSaudnAwavUlWEN (Energy Meter)

- InSauAsUAUNS:tansausuAuli

- TvanamnSiag (Solid State Relay)

- gUnsninouAudnIMesS (Thyristor Power Regulator)

- Slagua:aunadngrive (Relay and Limit Switch)

- gunsnin1sdn - AouAUansINIsina (Flow Meter and Control)
- gunsnitowind - gunsnilonsaan (Pneumatic - Hydraulic)

- 1ASOVINSUSSDANUA (Packaging Machine)

- 1n30VBagruryNIA FRESH WORLD

E— v

awsnglan
https://www.facebook.com/supremelines




a1suqy / Contents

FainasoAUs=nn (0 24 Us:inn) 2
1. Jainosiny mMsnsaddainas (Cartridge Heater) 4
2. dainosnonau sUm |, U, O M
3. dainasnonauaailusdcdnim 13
4. Boinessu-auth, (iu a: Yalikad IuUINAgarioUs:Un 13
6. Jainossunlau (Flange Heater) 15
7. 3ainasdud1 IuuGadiAy 15
8. 3Fninosloulu nuuaiauiaa (Bobbin Heater) 15
9. daimosininidgu 16

10.  daimesdutheniad IuuAIENE ainosriolnd 16
1. dainosasu (Fin Heater) 17
12.  Fainasiosann (4i) 20
13.  Jainosgonsuiuas dainossauarwridoda (Hot Runner Heater) 20
14. 3Jainosiwu (Strip Heater) 20
15.  Jainossano (Band Heater) 21
16.  Jainossanalgsidn (Ceramic Band Heater) 23
17.  dainadindaou 24
18. JainosHaotigoadileu (Aluminium Casting Heater) 24
19. JdainosiJdostiauun:insi (Open Coil Heater) 24
20. Jainasduwsisa (Infrared Heater) 25
21.  doinasdivasniasu (Circulation Heater) 26
22. 3ainasiuuaelu (Self Regulating Heating Cable Heater) 27
23.  dainos&nsuldmeiudiu SrSunirud 28
24. audunuAusSou (Thermal Insulation) 28
25. InoSluAUIDA Nla: RTD (Thermocouple and RTD) 31-42
26. gUnsaiaudaIuang nia: loasadn (Pneumatic/Hydraulic) 43-67

:’E’: usun awsulaud ona

—L=_J SUPREME LINES CO., LTD.



wnnifwdaneduludssmalng
fanasUssinnanegne 24 oiin

Faimosinusznn (0 24 Us:inn)

LMD ANANVANUTIANINANMNINNITRNTBNWIY  FUusUsiavilva1asansoliaainasldnaislsswnm
uar Anwmdug Bnannanedeinupessiidesdy lasviwsaunsoUSne viEn andulaud e Feanuuy
LAz HUSEAUMSAIANUEAMDSNIEIIUIY kazdEnmasIuIsNINNTT 24 Yszinn SR uIuYsEinYaednmes

4 )

T——
N\ J
1. Sawasuiy Asn3nsdnmas
4 N\ [

\_ RN J
4. Bawmadau, dnun, dsiu 5. BawmaTgu-Fanir-guiniuim
LAZIDIWARY WUULNAevialssn
4 N\ N
[ I r
.a‘.:%;'.:’-
\_ RN J
7. Eamasnin wuudaRLey 8. dmmasioudu wuuRIAN
(Bobbin Heater)
4 ) N
\_ 2N J

10. Sawmasduineed
wuuAlend Sawmasviowii

11. 8amasA3L (Fin Heater)

:r?_— usun awsulaud pina
1= J— SUPREME LINES CO., LTD.

-~

4 )
NS J
9. Fawmasimnides (Titanium Heater)

-~

N

~

12. Bomasuassn (dori)



N\ J

.}\

‘.:-1\\’ 4 I’j{)’ >
- N
i + . ",
. |
5,
N {
S

N N

13. Hampsaansuuns amassatane
¥dn (Hot Runner Heater)

14. SampSuny (Strip Heater) 15. Hanas5avia (Band Heater)

a 6 o ' a
16. FALADIIANBDLYIINN
(Ceramic Band Heater)

a 6 3 % a A
18. gALADINIRDAILDANLULN
(Aluminium Casting Heater)

17. Sawmasinasu

e

-

sl
il
=
il
N"I

E =ty

I

12 7172 917
=

N

-~

19. HampsSiUfnefnuunsunsg
(Open Coil Heater)

20. Famasdunssa 21. @m ma%ma%@l,aﬁ"u

(Circulation Heater)

4 )

N\ J

-~

22. #ames wuusanelu
(Self Regulating Heating Cable
Heater)

24, auuiuausau

23. Famasamsunivunn
(Thermal Insulation)

:’E‘_— usun awsulaud pia
1= SUPREME LINES CO., LTD.



1. ainasini mMsnsaddainos (Cartridge Heater)

e nnAE
mmi'nw¢

manunTiFeumenlad

Bl dilaulrafupnady

shathem sl luenuldanudeu wu wldinw swunm wiuwan
A3aeRNinay Wallw Busumén \A30u3agewanain LA3agvinTas
WAINANlDIT uarauN usnaniiseaansntaldinde e
wiinaluvie vie analédnée

Samaswiaviansniasinmeiutaiiy 2 wude letefauda
(HD) uaz lainfnudi (LD) ﬁaﬁmm‘éu‘lﬁi’mﬁmuﬁﬁﬁa edAHNUNIU
THonileuuni sudeseda’infiaudiae 51019NN71 usieelfiu
muﬂﬁﬁ”aam‘sqm*ngﬁﬁgamnwhﬁ'u

1.1 FawmasuvivuuuHD (mw%’auga)
e a €A € A a I'4 ] & A ea o v al Aa
ANSN3IASTALABSNIDEALADS WIS Lﬂuammmwmmu\lmmqmwgu
g9 fdamasstnaudisdasnaiauiagaunwg  unuiizaaIaviian
LLunﬁLﬁﬂuaanlﬁﬁé’ﬂﬁu;mLﬂul,wia PARINAINNIOU Ni-Cr NNUIDUWNU
NURIN LLa::mmLLunﬁLﬁﬂuaanlﬁﬁé’mLLuuagsauuanSnﬁ Famasius
taanazevineiuantios lFnssenIuANTaurlER wazdarelv
mqnwﬂﬁmumaoﬁmma%mamu‘ﬁu AFINTVDY UIEN Qw%aﬂauﬁ 17

axNsneenuuLEamaside YlvamisneanuuULaAaz AN aunanaiuld way SulsidUsnen sanuuy

Gl Lﬂﬂ%LL‘Vi\‘iﬂﬂNﬂ’J’m@]’ﬂ\‘lﬂ’]i‘ﬂﬂ\‘]gﬂﬁﬁ mmsnﬁﬂﬁmmaﬁﬁwaé’nwm: mummﬁmmsmmgnﬁﬁ wazaanaeiu

saaauas vieeanaeduause elilanudanguld wasnusenisinedesqldogfiian

= e ~ € a_ &a 4 @ N L | ' A‘lv
AT NTALADILLYIN 1190 ANINIAITALADILUUHD (ﬂ')']u‘iﬂug\?) ﬂ"lu"l‘iﬂﬂﬂ"/l']?u‘ﬂLLﬂﬂC‘I'\\ﬂﬂQ"IﬂI’Nﬂ']‘i'Nu 1]

v €

THlWiae (Voltage Supply) 220 VAC #Smwmasazinsanudaumumasindiivun  ansnsasdavinmasing

figonintumaduailld TasAnsoasunaiumeinemesesmieuism gwalaud s1in

IUIA (N3,

— aalwiInd — siinvasanln
Wusuguiina™e | anaem Famasuvia
35 150 SPL-HO1-H 65 -35 - 130 W.
50 200 SPL-HO1-H 6.5 - 50 190 W.
65 250 SPL-HO1-H 6.5 - 65 220 W.
6.5
80 300 SPL-HO1-H 6.5 - 80 275 W.
= §UDU
95 350 SPL-HO1-H 6.5 - 95 320 W S ~
N = §8Unf
110 370 SPL-HO1-H 6.5 - 110 - 360 W. -
SL = neaay
50 190 SPL-HO1-H 80 - 50 190 W.
ANNENIEE LW
2 PL-HO1-H d - 2 W. &
80 50 S 0 8.0 - 80 50 300 1. (12 §9)
100 380 SPL-HO1-H 8.0 - 100 - 380 W.
8.0
130 500 SPL-HO1-H 8.0 - 130 - 500 W.
150 570 SPL-HO1-H 80 - 150 - 570 W.
180 690 SPL-HO1-H 8.0 - 180 - 690 W.

=S~

usun awsulaud pina

1™~ SUPREME LINES CO., LTD.




IUIA (NN.)

— maalwi g —
wWusuguina | anaem dnmauvie
80 210 SPL-HO1-H 95 -80 - 210 W.
100 420 SPL-HO1-H 95 -100 - 420 W.
130 550 SPL-HO1-H 95 -130 - 550 W.
95 150 630 SPL-HO1-H 95 - 150 - 630 W.
180 760 SPL-HO1-H 95 - 180 - 760 W.
200 840 SPL-HO1-H 9.5 - 200 - 840 W.
35 180 SPL-HO1-H 100 - 35 - 140 W.
50 250 SPL-HO1-H 100 - 50 - 210 W.
80 350 SPL-HO1-H 100 - 80 - 360 W.
10 95 450 SPL-HO1-H 10.0 - 95 - 430 W.
110 550 SPL-HO1-H 10.0 - 110 - 500 W.
125 650 SPL-HO1-H 10.0 - 125 - 580 W.
155 750 SPL-HO1-H 100 - 155 - 720 W.
80 450 SPL-HO1-H 11.0 - 80 - 410 W.
100 550 SPL-HO1-H 11.0 - 100 - 500 W.
130 600 SPL-HO1-H 11.0 - 130 - 680 W.
1 150 650 SPL-HO1-H 11.0 - 150 - 780 W.
180 700 SPL-HO1-H 11.0 - 180 - 940 W. S = fuapu
200 750 SPL-HO1-H 11.0 - 200 - 1040 W. N = s1aUn
40 250 SPL-HO1-H 120 - 40 - 240 W. SL = §188aY
80 650 SPL-HO1-H 12.0 - 80 - 600 W. ANNEMEELW
120 1000 SPL-HO1-H 12.0 - 120 - 960 W. | 300 ¥«. (12 f:l"))
12 160 1350 SPL-HO1-H 12.0 - 160 - 1320 W.
200 1700 SPL-HO1-H 12.0 - 200 - 1650 W.
250 2050 SPL-HO1-H 12.0 - 250 - 2150 W.
300 2600 SPL-HO1-H 12.0 - 300 - 2500 W.
40 300 SPL-HO1-H 14.0 - 100 - 660 W.
60 350 SPL-HO1-H 14.0 - 130 - 800 W.
80 400 SPL-HO1-H 14.0 - 150 - 900 W.
100 450 SPL-HO1-H 140 - 180 - 1190 W.
14 130 500 SPL-HO01-H 14.0 - 200 - 1320 W.
150 550 SPL-HO1-H 14.0 - 200 - 1320 W.
200 600 SPL-HO1-H 14.0 - 200 - 1320 W.
250 650 SPL-HO1-H 14.0 - 200 - 1320 W.
300 700 SPL-HO1-H 14.0 - 200 - 1320 W.
80 150 SPL-HO1-H 16.0 - 80 - 720 W.
16 100 250 SPL-HO1-H 16.0 - 100 - 920 W.
140 350 SPL-HO1-H 16.0 - 140 - 1320 W.
20 200 = SPL-HO1-H 20.0 - 200 - 1320 W.

:’?'_- usun gwdulaud a5

—L=_J SUPREME LINES CO., LTD.



1.2 FawmasurisnuulD (ANFaulIunan)
e a _ &a I @ o A o A o a & o a
ANSNIAITRLABSLUULD Lﬁuammmﬂwqmwgumunmo MdnmpIUsznauMEUaDNELAULREAMN NG
IARINAINIBU Ni-Cr W durpsavalsaukuuayse aamﬂaﬂ5L°i1”11ﬂ°[u3L’ﬁmﬁﬂwumm%augqﬁﬁaﬂv\hug 4-8 5
TUaNAMNEITRILNEIAN wadldmunniliBenaanladikiunssaudy elrin1stiemannsauiulldius

Crimpesd 1ubing
whIART TR

rrre et R

usnnvizAruine

- [ 4 ] - - [ 4 €€ a [ 4 v
AT NIAMDSUYY Y98 Famasansn3asuuy LD (Anxsaudiunans)
mmmﬁavh‘éuﬁLmnﬁifm‘lﬂa']n’lum'\s'wﬁlé\’

IUIN (NN.) s lniia -
— _ . — siinvasaraly
Wuruguinae | aaem 306 FawmaSuviv
150 350 SPL-HO1-L 95-126 - 150 - 350
180 450 SPL-HO1-L 95-126 - 180 - 450
200 550 SPL-HO1-L 9.5-126 - 200 - 550
95-12.6 230 650 SPL-HO1-L 9.5-126 - 230 - 650
250 750 SPL-HO1-L 9.5-126 - 250 - 750
280 850 SPL-HO1-L 95-12.6 - 280 - 850 S S CAEREL
N = &eUnf
300 950 SPL-HO1-L 9.5-12.6 - 300 - 950 -
SL = suaay
130 400 SPL-HO1-L 12.7-13.9 - 130 - 400
150 500 SPL-HO1-L 12.7-139 - 150 - 500
AMNEIFELN
180 600 SPL-HO1-L 12.7-139 - 180 - 600 300 ww. (12 ‘Iil'J)
200 700 SPL-HO1-L 12.7-13.9 - 200 - 700
12.7-13.9
230 800 SPL-HO1-L 12.7-13.9 - 230 - 800
250 900 SPL-HO1-L 12.7-13.9 - 250 - 900
280 1000 SPL-HO1-L 12.7-139 - 280 - 1000
300 1100 SPL-HO1-L 12.7-139 - 300 - 1100

:’E'_— usun awsulaud pina
1= J~ SUPREME LINES CO., LTD.



U (NN.) faalwin

WWURUAUINAN | ANEN7 IR amasuvie

100 400 SPL-HO1-L 14-15.7 - 100 - 400
130 500 SPL-HO1-L 14-15.7 - 130 - 500
150 600 SPL-HO1-L 14-15.7 - 150 - 600
180 700 SPL-HO1-L 14-15.7 - 180 - 700

14-15.7 200 800 SPL-HO1-L 14-15.7 - 200 - 800
230 900 SPL-HO1-L 14-15.7 - 230 - 900
250 1000 SPL-HO1-L 14-15.7 - 250 - 1000
280 1100 SPL-HO1-L 14-15.7 - 280 - 1100
300 1200 SPL-HO1-L 14-15.7 - 300 - 1200
100 500 SPL-HO1-L 15.8-17.9 - 100 - 500
130 600 SPL-HO1-L 15.8-17.9 - 130 - 600
150 700 SPL-HO1-L 15.8-17.9 - 150 - 700
180 800 SPL-HO1-L 15.8-17.9 - 180 - 800

15.8-17.9 200 900 SPL-HO1-L 15.8-17.9 - 200 - 900
230 1000 SPL-HO1-L | 15.8-17.9 - 230 - 1000
250 1100 SPL-HO1-L | 15.8-17.9 - 250 - 1100 & - s
280 1200 SPL-HO1-L | 15.8-17.9 - 280 - 1200 N = seUnd
300 1300 SPL-HO1-L | 15.8-17.9 - 300 - 1300 SL = fuaRd
100 600 SPL-HO1-L 18-18.9 - 100 - 600
130 700 SPL-HO1-L 18-18.9 - 130 - 700 ANNETIEEL
150 800 SPL-HO1-L 18-189 - 150 - 800 300 . (12 i)
180 900 SPL-HO1-L 18-189 - 180 - 900

18-18.9 200 1000 SPL-HO1-L 18-189 - 180 - 1000
230 1100 SPL-HO1-L 18-18.9 - 200 - 1100
250 1200 SPL-HO1-L 18-18.9 - 230 - 1200
280 1300 SPL-HO1-L 18-189 - 250 - 1300
300 1400 SPL-HO1-L 18-18.9 - 280 - 1400
100 700 SPL-HO1-L 19-20.09 - 100 - 700
130 800 SPL-HO1-L 19-20.09 - 130 - 800
150 900 SPL-HO1-L 19-20.09 - 150 - 900
180 1000 SPL-HO1-L 19-20.09 - 180 - 1000

19-20.09 200 1100 SPL-HO1-L 19-20.09 - 180 - 1100
230 1200 SPL-HO1-L 19-20.09 - 200 - 1200
250 1300 SPL-HO1-L 19-20.09 - 230 - 1300
280 1400 SPL-HO1-L 19-20.09 - 250 - 1400
300 1500 SPL-HO1-L 19-20.09 - 280 - 1500

:’?'_- usdn gwsulaud oia 7

—L=_J SUPREME LINES CO., LTD.



U (NN.) aslwiin

WWuRUAUINAN | ANEN? na Famasunv
100 800 SPL-HO1-L 21-221 - 100 - 800
130 900 SPL-HO1-L 21-221 - 130 - 900
150 1000 SPL-HO1-L 21-22.1 - 150 - 1000 S S EAERAL
N = &eUnf
180 1100 SPL-HO1-L 21-221 - 180 - 1100 R
SL = §UaAY
21-221 200 1200 SPL-HO1-L 21-221 - 200 - 1200
230 1300 SPL-HO1-L 21-221 - 230 - 1300
ANEE L
250 1400 SPL-HO1-L 21-224 - 250 - 1400 | 300 4 (1 )
280 1500 SPL-HO1-L 21-221 - 280 - 1500
300 1600 SPL-HO1-L 21-221 - 300 - 1600

2. Jainosnonau sUd |, o U, 6O M

e Fanasvianand |, ¢ U Aegunsalinsardauliifudusuiinly
wsnzangminousuuienaly iy wifindlan: sudsosud Ruwa
memainuns sulduloin sududiuslvasosud dmueudesnis
y : FoumoSvianangy ¢ 1, i U Tianaderlumseuiususthsashiane anns
7, iRmeadeevasiusnu aennIgLauA AUty gndnanansn
dovildmuanumanzanduiuenu usnand v gniulaud e

) fofifamasvianangudd I d U Adzusdusiuguinan, anuen,

wsodulwit wazmasTndaasgIu aaumswinesnedl (@wnsaviting
figoninlumaediuanild Tusedess uisn gdulaud d1in)

8 :’EI_— usun awsulaud pina
1= J~ SUPREME LINES CO., LTD.



MODEL (xxxxW) WWuiuguinats | ANY1 | WS9AU | MAIINR (xxxxW.)

220 V.

SPL-HO021-8x400/220-xxxW 400 NA. 800 W. 900 W. 1000 W.
380 V.
220 V.

SPL-H021-8x450/220-xxxW 450 HA. 1000 W. 1050 W. 1100 W.
380 V.
220 V.

SPL-HO021-8x500/220-xxxW 500 NA. 1100 W. 1150 W. 1200 W.
380 V.
220 V.

SPL-HO021-8x550/220-xxxW 550 NA. 1200 W. 1250 W. 1300 W.
380 V.
220 V.

SPL-HO021-8x600/220-xxxxW 600 NA. 1300 W. 1350 W. 1400 W.
380 V.
220 V.

SPL-HO02]-8x700/220-xxxxW 700 NA. 1500 W. 1550 W. 1600 W.
380 V.
220 V.

SPL-HO021-8x750/220-xxxxW 750 NA. 1600 W. 1650 W. 1700 W.
380 V.
220 V.

SPL-HO02]-8x800/220-xxxxW 800 . 380 V 1700 W. 1750 W. 1800 W.
8 Ny :
220 V.

SPL-H02|-8x900/220-xxxW 900 NA. 1900 W. 1950 W. 2000 W.
380 V.
220 V.

SPL-H021-8x950/220-xxxxW 950 . 1900 W. 2000 W. 2100 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02I-8x1000/220-xxxxW 1000 HA. 2100 W. 2150 W. 2200 W.
380 V.
220 V.

SPL-HO02]-8x1300/220-xxxxW 1300 N&. 2600 W. 2700 W. 2800 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02I-8x1400/220-xxxxW 1400 HA. 2800 W. 2900 W. 3000 W.
380 V.
220 V.

SPL-HO021-8x1500/220-xxxxW 1500 N&. 3000 W. 3100 W. 3200 W.
380 V.
220 V.

SPL-H021-8x1900/220-xxxxW 1900 NA. 3800 W. 3900 W. 4000 W.
380 V.
220 V.

SPL-H021-8x2000/220-xxxxW 2000 . 380 V 4100 W. 4150 W. 4200 W.

* Fwutadfigenitlumswaisnsadeild Tasfedemniiviim guiulaud ddansifidssaumsal
ptliAUSnEvihuieaNEuR

:’E’: usdn awsulaud ona ¢
L —=J SUPREME LINES CO., LTD.



10

] = [ 4 ar
ATINFUTDTALADILUUA 1 (12 ay) =

MODEL (xxxxW)

SPL-H021-12x400/220-xxxxW

SPL-H021-12x450/220-xxxxW

SPL-H021-12x500/220-xxxxW

SPL-H021-12x550/220-xxxxW

SPL-H021-12x600/220-xxxxW

SPL-H021-12x700/220-xxxxW

SPL-H021-12x750/220-xxxxW

SPL-H021-12x800/220-xxxxW

SPL-H021-12x900/220-xxxxW

SPL-H021-12x1000/220-xxxxW

SPL-H021-12x1300/220-xxxxW

SPL-H021-12x1400/220-xxxxW

SPL-H021-12x1500/220-xxxxW

SPL-H021-12x1900/220-xxxxW

SPL-H021-12x2000/220-xxxxW

73 . (4
Laumuguunma ‘

12 4u.

ANET ‘ LSIAU ‘ MAIIAR (oxxW.)
220 V.

400 Hu. 1100 W. 1300 W. 1500 W.
380 V.
220 V.

450 HA. 1200 W. 1400 W. 1600 W.
380 V.
220 V.

500 Hu. 1250 W. 1450 W. 1650 W.
380 V.
220 V.

550 N 1350 W. 1550 W. 1750 W.
380 V.
220 V.

600 Hu. 1600 W. 1700 W. 1900 W.
380 V.
220 V.

700 N 1650 W. 1800 W. 1950 W.
380 V.
220 V.

750 N 1800 W. 1900 W. 2000 W.
380 V.
220 V.

800 . 1900 W. 2000 W. 2100 W.
380 V.
220 V.

900 . 2300 W. 2400 W. 2500 W.
380 V.
220 V.

1000 NW. 2500 W. 2650 W. 2750 W.
380 V.
220 V.

1300 NW. 3200 W. 3300 W. 3400 W.
380 V.
220 V.

1400 NA. 3400 W. 3550 W. 3650 W.
380 V.
220 V.

1500 NA. 3500 W. 3650 W. 3850 W.
380 V.
220 V.

1900 NA. 4200 W. 4400 W. 4650 W.
380 V.
220 V.

2000 HA. 4500 W. 4650 W. 4850 W.
380 V.

ppBlTiAUS N YINUGIBANNEUR

:f?__ usun awsulaud pina
1= J~ SUPREME LINES CO., LTD.

* Fwutadfigendiilumaeainsadeild Taefesdesniiviim gwiulaud ddansifidszaunisal



MODEL (xxxxW) \WuRugUinans ‘ ANET ‘ LSIAU ‘ MAIInR (oxxW.)

220 V.

SPL-H02U-8x200/220-xxxxW 200 4. 1000 W. 1150 W. 1250 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-8x300/220-xxxxW 300 dN. 1300 W. 1400 W. 1500 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-8x350/220-xxxxW 350 . 1400 W. 1500 W. 1650 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-8x400/220-xxxxW 400 N&. 1500 W. 1650 W. 1750 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-8x500/220-xxxxW 500 4. 1800 W. 1900 W. 2000 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-8x600/220-xxxxW 600 dN. 1900 W. 2000 W. 2250 W.
380 V.
220 V.

SPL-HO02U-8x750/220-xxxxW 750 . 2400 W. 2500 W. 2600 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-8x800/220-xxxxW 8 . 800 HN. 2500 W. 2650 W. 2750 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-8x900/220-xxxxW 900 4. 2700 W. 2800 W. 3000 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-8x1000/220-xxxxW 1000 du. 3000 W. 3100 W. 3250 W.
380 V.
220 V.

SPL-HO02U-8x1100/220-xxxxW 1100 &4 3300 W. 3400 W. 3500 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-8x1200/220-xxxxW 1200 . 3500 W. 3650 W. 3750 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-8x1300/220-xxxxW 1300 «&. 3700 W. 3800 W. 4000 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-8x1400/220-xxxxW 1400 du. 3900 W. 4000 W. 4250 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-8x1500/220-xxxxW 1500 H&. 4300 W. 4400 W. 4500 W.
380 V.

:’E'_— usun awsulaud a4

—L=_J SUPREME LINES CO., LTD.



12

] = € ar
ms’m;ummammaitmum U (8 uu.)

MODEL (xxxxW)

SPL-H02U-8x1600/220-xxxxW

SPL-H02U-8x1700/220-xxxxW

SPL-H02U-8x1800/220-xxxxW

SPL-H02U-8x1900/220-xxxxW

SPL-H02U-8x2000/220-xxxxW

\WuRuguinans |

8 HU.

ANY1D | LS9nU | MAIIAR (xxxxW.)
220 V.

1600 1. 4800 W. 4900 W. 5000 W.
380 V.
220 V.

1700 4. 4800 W. 4900 W. 5000 W.
380 V.
220 V.

1800 4. 4800 W. 4900 W. 5000 W.
380 V.
220 V.

1900 4. 4800 W. 4900 W. 5000 W.
380 V.
220 V.

2000 . 4800 W. 4900 W. 5000 W.
380 V.

o ea

* Sunutasfigeninlumsnanisodeild Tasfasenfivdim andulaud idansfidussaunisnd

U
=2 ]

Aot lViAUS N YINuGBANEUR

m’n’méummﬁmm%tmuﬁq U (12 s

MODEL (xxxxW)

SPL-H02U-12x200/220-xxxxW

LWuRugUinaTY |

SPL-H02U-12x300/220-xxxxW

SPL-H02U-12x400/220-xxxxW

SPL-HO02U-12x500/220-xxxxW

12 4.

SPL-H02U-12x600/220-xxxxW

SPL-HO02U-12x700/220-xxxxW

SPL-H02U-12x800/220-xxxxW

SPL-HO02U-12x900/220-xxxxW

9

m’mm’a| LSInU |

AAIIAA (xxxxW.)

220 V.

200 4. 900 W. 1200 W. | 1500 W.
380 V.
220 V.

300 4. 1800 W. 1900 W. | 2000 W.
380 V.
220 V.

400 4. 2300 W. 2400 W. | 2500 W.
380 V.
220 V.

500 {4 2800 W. 2900 W. | 3000 W.
380 V.
220 V.

600 H4. 3300 W. | 3400 W. | 3500 W.
380 V.
220 V.

700 Nu. 3800 W. 3900 W. | 4000 W.
380 V.
220 V.

800 . 4300 W. 4400 W. | 4500 W.
380 V.
220 V.

900 4. 4800 W. 4900 W. | 5000 W.
380 V.

=/§ L usin awsulaud 51ia
1= J~ SUPREME LINES CO., LTD.




AT NTUTBIERMBSULLAI U (12 aa)

MODEL (xxxxW) \WuRuguinans | ANY | LS9AU | MAIIAR (xxxxW.)

220 V.

SPL-H02U-12x1000/220-xxxxW 1000 H&. 5300 W. 5400 W. 5500 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-12x1100/220-xxxxW 1100 H4. 5800 W. 5900 W. 6000 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-12x1200/220-xxxxW 1200 HA. 6300 W. 6400 W. 6500 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-12x1300/220-xxxxW 1300 4. 6800 W. 6900 W. 7000 W.
380 V.
220 V.

SPL-HO02U-12x1400/220-xxxxW 1400 dA. 7300 W. 7400 W. 7500 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-12x1500/220-xxxxW 12 . 1500 H4. 7800 W. 7900 W. 8000 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-12x1600/220-xxxxW 1600 HA. 8300 W. 8400 W. 8500 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-12x1700/220-xxxxW 1700 d4. 8800 W. 8900 W. 9000 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-12x1800/220-xxxxW 1800 H&. 9300 W. 9400 W. 9500 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-12x1900/220-xxxxxW 1900 4. 9800 W. 9900 W. |10000 W.
380 V.
220 V.

SPL-H02U-12x2000/220-xxxxxW 2000 HA. 10300 W. 10400 W. {10500 W.
380 V.

& ii’m'zu"imﬁﬁgan'jﬂumiwmuﬁné’oﬁﬂﬁ TasRnsaNNuSEm qw’%zﬂ,aué{’ RAEININRYSaUNT0l
AptlViAUS N vINuGBAMNEUR

VAELYE)
1. thdmmass | fsurmaguinanadu 12 awn. fotwdegu SPL-H02I-12x400/220-500 W.
via thiamedin U Sduiuguinandu 8 ww. fptwdogu SPL-H02U-8x300/220-800 W.

2. famasnuannsodeinnuem uarmaeiadunnitlunssld Tusefesedeiléivism guinlaud $1in
3. BomasyUsa M Liflanse Tusefndedeléd usin gudulaud d1in

:’E’: usun awsulaud a3
L —=J SUPREME LINES CO., LTD.



14

Bawmasvionandaidugusng Tasvimnandamesnannse wie
Bamasvianan suUs | winhsndadugdsnsieg mugd vis gﬂ‘mﬁuﬁ
FALAKEINT aunIoAnesanaléi U5En qw%m‘l,auz\? N9 191890
damaSdaidugusnag \lﬁv;mmumuﬁvhuﬁmnﬁ

“ﬂ@— — T

o as

s Sionandadususineg lifinnse Tusafndadoildn uin gwiulaud 1in

U lla: YoJiHad uuinaganaous:un

T

4. 3ainasgu-audn, U

ﬁmmﬁa;u - ANKD, WIS LAY P99Lad N1 Immersion Heater

~
J

ﬁaqﬁmnﬂﬁmm%auLﬁaﬁjuw%aﬁmmmm‘léﬂﬁam;mh:mw Famasan
n‘l’ [J a € [ [~ o o U o v
st ndnmevianansnidugddau mmtﬁﬂumhﬂugmmmma
Giﬂﬂ’]illﬂﬂ’]&lgﬂLLE:]")L%E)Nm\qIﬂﬁﬂﬁJu Tasddlwiinlnaaanan fviaiinasd
wuuviadssUnaunafeue 17, 11/4, 11/2, 21

/. Fothdaam s inagenn

maﬁ%ﬁmmaﬁju-ﬁuﬁ'\, U LAY 299MA7 WUU 3U (Vied U3 8u)

v v v € v

fdasnisiadtnsay §INNALEULL 1U vEe 2U 1@ Femanssmsy

NNYREMNTINNTNTEUNTEANDBRIAINaEYHa  IufATBIma)

9 9
Tivjfsentusaues azldviosmuas 304 wazdwoovadfanudunsalidndu azdenldviomauias
316 w30 316L HeNAunaNvadlNaUMIN (Molybdenum) vilinunsaldniniu wazdrzeswmalniunsadndu

o o

a<lvialnnmilon 58 qw%ulaua’f Faie awnsaduglidneusedign uar anndesnszesgnd a1mnsn

v €

Fohamuzuiaaney masliin (nd) wisunasanalwiliaiimungaennsle

FaA155239! Tumﬂﬁﬁmma%ﬁju-ﬁuﬁm 1Y, 209wWiA0 Ap T 9etN WL AUTBIINAIAINT Heater Zone
VInuiandaneiiiui) sevdanadgu-funl, Ui, 2a0man

:’E'_— usun awsulaud pina
1= J~ SUPREME LINES CO., LTD.



LNUHY

Auiinanevia

ANALD

1U 8X200-xxxV-xxxxW 200 du. 1200 W.
1U 8X300-xxxV-xxxxW 300 Hu. 1800 W.
1U 8X400-xxxV-xxxxW 400 . 2400 W.
1U 8X500-xxxV-xxxxW 500 wA. 3000 W.
8 . %
1U 8X600-xxxV-xxxxW 1 4 600 NA. 3600 W. 110, 220, 380 V
(SPL-HO03-1U)
1U 8X700-xxxV-xxxxW 700 . 4200 W.
1U 8X800-xxxV-xxxxW 800 H. 4800 W.
1U 8X900-xxxV-xxxxW 900 . 5400 W.
1U 8X1000-xxxV-xxxxW 1000 HN. 6000 W.
1U 12X200-xxxV-xxxxW 200 NA. 4500 W.
1U 12X300-xxxV-xxxxW 300 qu. 6000 W.
1U 12X400-xxxV-xxxxW 400 Nu. 7500 W.
1U 12X500-xxxV-xxxxW 500 Hu. 9000 W.
12 4. 1.25,
1U 12X600-xxxV-xxxxW & 600 . 10500 W. 110, 220, 380 V
(SPL-H03-1U) 15 U2
1U 12X700-xxxV-xxxxW 700 Hu. 12000 W.
1U 12X800-xxxV-xxxxW 800 NA. 13500 W.
1U 12X900-xxxV-xxxxW 900 NA. 15000 W.
1U 12X1000-xxxV-xxxxW 1000 4. 16500 W.

o sl cau O 8 o = ]
ﬁl'li’l\‘lﬂmﬂ&mﬂﬁﬁltﬁiliﬂﬂuﬂ, UINU AT DaILHa Luutnagmadseyl wuy 3U

3uU

8X200-xxxXV-xxxxW

3uU

8X300-xxxXV-xxxxW

3uU

8X400-xxxV-xxxxW

3uU

8X500-xxxXV-xxxxW

3uU

8X600-xxxXV-xxxxW

3uU

8X700-xxXV-xxxxW

3uU

8X800-xxxXV-xxxxW

3uU

8X900-xxxV-xxxxW

3uU

8X1000-xxxXV-xxxxW

LN UHL
Auiinanevia

8 .
(SPL-H03-3U)

ANAL ‘

AN ‘

‘ ws9nulnin

110, 220, 380 V

200 . 3500 W.
300 4. 5000 W.
400 4. 6500 W.
500 . 8000 W.
125, 15
2 600 4. 9500 W.
U1
700 {4 11000 W.
800 . 12500 W.
900 . 14000 W.
1000 «&. 15500 W.

='S=

usun awsulaud ona
A =J SUPREME LINES CO., LTD.

15



LNUHY

_ , Wanden AMNE™M usasulniia
Auiinaneyia
3U 12X200-xxxV-xxxxW 200 dN. 4500 W.
3U 12X300-xxxV-xxxxW 300 wu. 6000 W.
3U 12X400-xxxV-xxxxW 400 . 7500 W.
3U 12X500-xxxV-xxxxW 500 dN. 9000 W.
3U 12X600-xxxV-xxxxW 12 2 2 53 600 . 10500 W. 110, 220, 380 V
(SPL-H03-3U)
3U 12X700-xxxV-xxxxW 700 HA. 12000 W.
3U 12X800-xxXV-xxxxW 800 4. 13500 W.
3U 12X900-xxxV-xxxxW 900 dN. 15000 W.
3U 12X1000-xxxV-xxxxW 1000 4. 16500 W.
. . g
5. oi0059u, duth, gulhduin S
K N gnmafau, i, Ejuﬁwﬁmm ApdnLnasnlviainnsaulie

Ejmfﬂﬁulmriamﬁmamaa% (Boiler) Fainanzaniulssanuialuuas
L%mﬁuaqmﬁﬁuamaa% usEn guiulaud $1in fanudemglung
aammuLLa:wﬁm%'mLﬂﬂ%ﬁjuﬁ'}ﬁuLmLLa:ﬁuﬁﬂﬂﬁmm%ﬁluamaaﬁﬂLaua
F2ueaue1 IUAYD LazimMAaIRMaINtaIEAINAMNRDINIITBY

an@n
Y
HaA155239! Tun’n’[ﬁmuﬁmm‘?@u, mﬁeqma&lﬁ'ﬁﬁmma%iju, G, guulnium
4 qt; 1 % L =~ >3 1 U >3
ANUN, E]“l:lu']NLlLﬂ'] A 5y'3\'iﬂf_|'ﬂ'ﬂ‘§uﬂl! Spec Heater
o 1 a =
TBIMRIAINIT Heater Zone (mmjﬂ wilavie Tube SUS 304 316, Incoloy 800
a 6 o 2 a € 1 1% °
ﬂ?ﬂyﬁﬁltﬁlﬂ‘iwuﬂ\i) maoammasqu, ANUN, Dia. 8. 12 uA.
guinduLen U0 Size wihudsuindiess Dia. 17, 11/, 27, 21/,
Material : NaLABY, SLAULAE sus 304, 316
AINEND Length ANANNABINTTDIZNAN
fasluiin AINANNABINITTDIGNAT
w39FulWin 200 V. / 380 V.

16 :’E‘: usun awsulaud pina
1™~ SUPREME LINES CO., LTD.



6 .dainassudau (Flange Heater)

famadnthudauaziizuianthudauy, aunaduiuguinaie uas
ANMNENITBI U 2avdnmasvtihudaulasaansaeanuuulimudnsus
mi‘[*ﬁmuu,a:mméimmwa@nﬁﬂ fhatemsihdnnasvtiudauly
THou i TanuFaulaslfandau, viuauwiy, auld uaz THlulseeu
gaamnssiqly Tdmiuguvdofinaaman 1wy guihifumiauid
\A3DITNINIBNTELIUNTAN

a1swausNliREamaIMiiulau (Flange heater)

o o v o WWURTUARENAYD 8, 12 .
daaasszdal Tunsldoudnmasvri g
o e 194 o 5 NOIUAN VIDNLAULANARR
wlau An sz Tvetn s iuTaIIiaIfInNIa A56
- o a o o : SUS304, SUS316
Heater Zone (U3LItufianadatandwuiy) - - —
o ¢ o ANNENTRIEALRBS (X) LALFARIVILA
Ppednmantinundau - -
Wurugudnane ..
. LALARVILA
Ppartnulau (C1)
Wuruguinanazey . .
oL B LALARVIUA
mMIvasednmes (C2)
AMNVIUNTBITILLAU (C3) LAALLANINUA

7. Sainasauun nuuaaifAy

-~

~

Baumaddini uuudadiasmugy vio muenumaInzaNdy
souiviheu awnsofnsedeinléa viim guinlaud Saie flaaw
Femalunsesnuunuasansaimedniunogeeniuu vilignin
sansaifulaludszndnmoesdnnafueasliegnouiueu

4,,&5\
. o\
PSS )
:/:

8. dninosUbulu uuaiauiad (Bobbin Heater) &S

-~

~

J

Samasiuiy) sovdamaitoviu

Samasouiuinazvhanawuas 304, 316 (SUS 316) nunu
saanaiadl fzuadad, Annen, WUk Iguina1e uar Tandvanvany
ANN3lHaU nuannszunnldfningnimasvaaauiinin

fhatrsnsilulfeuresdnmasiouiu

Samostouiu THauSeutvonsman alanzisu gulasidles,
396, azlulad, Anida, nIm, A9 mmm?ﬁaju 3o Fuvaamadfimien

Fulgviarvsila Tﬂﬂﬁ\lﬁﬁmgmmnmmuma 316 (SUS 316) L7u
gun1, eancaay Ludu

Haprsszdal Tunsldeuzesdamestiouiu fa se et lvisedusasinainnnin Heater Zone (USIaLfia N

:’g'_— usun awsulaud pia
1= J SUPREME LINES CO., LTD.

17



18

aswAusuliAawmasiauiy wwusaUaE (Bobbin heater)

mMasinn usesulniia | WuRuguinane AMNY2
SPL-H04-B01 500-3000 W. 220V, 380 V. OD 254 4. 300-500 .
SPL-H04-B02 500-5000 W. 220V, 380 V. OD 38 4. 750 dA.
SPL-H04-B03 500-6500 W. 220V, 380 V. OD 50.8 uu. 900-1500 .
SPL-HO04-L 500-6500 W. 220V, 380 V. OD 25.4-50.8 d4. 800-900 .

9. 3aunasininitay

Famasvinunanvialniniduy ’B'oﬁ@mauﬁ’ﬁﬂumusiammﬂﬁﬁLflu

nandaduge MwLﬁﬂmﬂﬂamﬁﬁmmLLﬁqug\iﬁqﬂ usthvriniunige

TradviaInnanua NN LT Iu

fragnisilulFeusesdanasinumiles

FanusanInszunnunnIBanasranauii vis Fanestaudufivhan
VioaauLas Sawasnmidsnimdsing anuen Lﬁumuquﬁnmo LA

ganesinmidenlinnufeutvasanainifienudunsadinduge wis fufiseieendindugs

Haadgszdal Tumslfouzeedamasinmiloy Ap 3w et viscAuLBImMaIAINTY Heater Zone (USaU

Nandamasiudy) 2asdamasinmilen avsfigunsnilunismuanssAuzeanad

mﬂaqmauﬁ'ﬁﬁmmaﬁw mLilpy

wsenulnin

10. Sainosaudngninl IuuAloNd dainasnalnd

MAaIAR | WuRuguinane ANET
SPL-H04-TO1 500-4000 W. 220V, 380 V. OD 35 4. 300-650 HA.
SPL-H04-T02 500-5000 W. 220V, 380 V. OD 35 4. 750 .
SPL-H04-T03 500-6500 W. 220V, 380 V. OD 50.8 du. 300-1500 N&.
Ay"lo:u’;olﬁk.

-

N\

~

A

J

P B
Qo

RIS
v

Bamaigu-dnieuall vis Fanasuvivuinnn g msuldiu

Pa9mamnUszn esanzesmaiashivhujisenduaend

ﬁ"sazhamsﬁ'flﬂ'[ﬁmwmﬁmma%iju - fiuvenadl vise aumas

3 4
LNELND

1. finasazarsiianuidunsandauaidindu

2. fug1sazaelANUIIANAUY

daarssedel Tumslinuzesdanesgu-funhenafiuuuaend

andnmasurauniime

1. $neseauuvisaunsaiatnl¥visni1 Heater Zone TavdaLARS gu-fin e naduuuaient vis Bamaviaui

2. sefimsnszunn Wasannvisufmendiiansusmilauiuviauiaug uas Salianuuszuandendt uiliauaua

numusaasialfnameigu-dneial uaz Bamesalenduas uIsh qw%‘u\lauﬁ riivinlaaasutlaeiu

YDUAINRIAAIINL

=g L usin awsulaud siia

1™~ SUPREME LINES CO., LTD.



PUIR/ANED (.

; 1#lw (vAC)
IUIAND

SPL-H04-Q-50-625-3000-1P 50 625 3000 220 (11g)
SPL-H04-Q-50-625-3000-3P 50 625 3000 380 (3La)
SPL-H04-Q-50-750-3000-1P 50 750 3000 220 (11a)
SPL-H04-Q-50-750-3000-3P 50 750 3000 380 (3ia)
SPL-H04-Q-34-500-2400-1P 34 500 2400 220 (110g)
SPL-H04-Q-34-520-3000-1P 34 520 3000 220 (11g)
SPL-H04-Q-34-540-1000-1P 34 540 3500 220 (11a)

g

1. dai095ASU (Fin Heater) #ESEE

o ¥

™\ Smma3ASy (Fin Heater) WianuSaududususiuainalasds

nmamanweu nanAsanfigndulifeusziedeuilumdusuuazdiom

9
(4

amaSauliitunudniinis  Saweiasumansdmiveniildldanusou
fuoma s nfifuitszuieanudoudindumuiufivesniu Soil
MavinAganindamafviananunudizuinanuenacindy Wy 9
auu, aud, sudusuily, sulaaady, euled, suulfisnd, suld,

) euwanafin, aup w3 uar auvun lewdnacldgiviaaniialviay

Soulugouminane Hulvdnneiasuliiouawiuldviliengnsidou
sy fetwmaillfeuiuedesing wu Hhuedsseuiiduma ilaliflduvasanassmafvilvigiuy
nasvmIBwNgRnedy, suanawduluszuuesaeuddy Wudu Fameses v3sm gudulaud daie fu
Famaiaunwnandiniadasinsivuaiofign wazwinaufiuszaunsalvildddamesaiulraiuiouly
nszumsHAneEemiiaNe aansiinenadeverasiuay ey lituiunuinlitudgiisiage
nuiEnaRnsaeenuunaskinfudlifioun war MasTadlddenldvasuuy endsznda ananslden
B gnénansnsadshdsmeiaiulimannaminsanes visazidenldEnneiasusuaunsgiueny
mwiuaniasilEldisagnninwsewdasuausn

Haaasszdsl Tunmsldeudamaiaiu

Ao arspenuuLNasiviaesdamed uax weweinyuinan laodewaasnyasoesnlvlalRlnidnly
Tudamasion iiefamgnisinausesiamesaiy osnimnsfoonuuldiinsuaduauindduanann
(neanyRgiuinnisszuneanadeusssdnnasasuinindnnasvionanilifia3uidesanFanuasmyuisusiiu
Banasasuannnd ilesandiaaaniliemalvasinuvisuazasuesdamesldinnduann uazdnimesadudiui

Tavsildiszurpansdaultuanluwiauldainnia)

:’E’: usun awsulaud pia

—L=_J SUPREME LINES CO., LTD.

19



20

A1TvuBAARTATUTUAT |

PUIALAEIUIT W (WiID © dw)

o HvimnvansIaAlLAsNIH I nNITaN

o LUBNIZEASLIUBLDINA w%aﬁau

WUIA/AINNETY (N.)

14w (vAC)

(%)
SPL-HO2I-F 8 400 1100 220
SPL-HO02I-F 8 600 1500 220
SPL-HO2I-F 8 800 1900 220
SPL-HO2I-F 8 1000 2300 220
SPL-HO02I-F 8 1200 2700 220
SPL-HO02I-F 8 1500 3300 220
SPL-HO2I-F 8 1800 3900 220
SPL-HO02I-F 8 2000 4100 220
SPL-HO02I-F 12 400 2200 220
SPL-HO02I-F 12 600 3200 220
SPL-HO2I-F 12 800 4200 220
SPL-HO2I-F 12 1000 5000 220
SPL-HO2I-F 12 1200 5000 220
SPL-HO02I-F 12 1500 5000 220
SPL-HO02I-F 12 1800 5000 220
SPL-HO2I-F 12 2000 5000 220

* fpEeNIRBNIY 13U SPL-HO2I-F-8x400-220V-800W
* yndiindenAadelildauaserinedu wu M12 via M16

—I'§' L usun awsulaud 51ia
1= J~ SUPREME LINES CO., LTD.




o HIuinsvanuratslFiAanlHIU ANAMNINNIZEN

o wnzdmiuldlunususmeaniagey

1A € A s
ﬁl’]i’]\‘l?ﬂﬂﬂmﬂ‘iﬂ‘iﬂzﬂﬂ’l )

PUINA/AINNETD (HH.)

14w (vAC)
(%)
SPL-HO2U-F 8 200 1500 220
SPL-HO2U-F 8 400 2500 220
SPL-HO2U-F 8 600 3500 220
SPL-HO2U-F 8 800 4000 220
SPL-HO2U-F 8 1000 4000 220
SPL-HO2U-F 8 1200 4000 220
SPL-HO2U-F 8 1500 4000 220
SPL-HO2U-F 8 1800 5000 220
SPL-HO2U-F 8 2000 5000 220
SPL-HO2U-F 12 200 1800 220
SPL-HO2U-F 12 400 3500 220
SPL-HO2U-F 12 600 4000 220
SPL-HO2U-F 12 800 4000 220
SPL-HO2U-F 12 1000 4000 220
SPL-HO2U-F 12 1200 4500 220
SPL-HO2U-F 12 1500 4500 220
SPL-HO2U-F 12 1800 5000 220
SPL-HO2U-F 12 2000 5000 220

* gnsnaeBouid
* fpEeNIRBNIY LU SPL-HO2U-F-12x450-220V-1800(M16)
* mmsnﬁ?\aﬁﬂju AL mumﬁLﬂuuanLwﬁaaﬁnﬁi:qlﬁmwuﬁaanWi

=SE

24 =

fianda lapszypueseineu 1w M12, M16

usun awsulaud ona
A =J SUPREME LINES CO., LTD.

21



22

12. Bainasiosann (dim)

e o medemahaamesuaiananldusslon
o Tdfuviauassniussinnyviean (Air Duct) vdaldawmsulvanudou
fuanirudanasuasaniiaaudias 1wy auldlviananutunasld
[ U
' Wusiu
o  FNIOTFAMBSUASINARAITLYIBLESAUATUINDARANTUA NS

Tuvoendn, Tulssnuwssifinaeudnined nien1sndngunsal

didnnseiindgesiavlirnutuluiiasetsznitg 40-60% RH (40-60%

ANNBUENTE)  ualulszmdlng wazUssmalndideos Sanndu
Tuggetu uaz agou ol 70% RH July Fedufudesanain
Huag mmmLLa:*’nﬁmmm%ﬂmaim%ﬁnﬁﬁuagﬁ’unﬁaanLLuumu'mﬁuﬁ
WIFAaILDSAINT  wazTUIRTIUILIRATFEIN1T aNITaRENLLY
Famasuaidniliauiigndndiosnis Selsifiasieinasgiudmiy
Samasuaiani

13. daunos goasuiuos dainassauarwridda (Hot Runner Heater)

s N famnsoaniuund vin SanaiiaUapidanaiafinvrasninal
ﬁnT“’ﬁﬁuqmmwﬂﬁuﬁmwmﬂﬁn‘ﬁgnLLsaé’mmaﬂgLﬁnwgﬁ’u (Screw
Extrusion Pump) %o\lﬁ%’wmu%aumn%‘mLma%'%’miau%L’Jmﬁmﬁnmg’ﬁ’u
WanapumalanaraAnud8an i (Nozzle) vilsiwaradnd
HIunNsiRauvalgndaiuiide uaz finslnassiananouid

1a [ = ' v A Y G 3 A [ i ' o %
LHWHN %9D mumam‘[ﬁlmﬂumunau, BUU AIBLULKNY NDURIEINUN

ialiwaafnuiuiasuazasgusuuuiunseasamslion feuiu

- J

xﬁmﬁ%‘mLmﬁaam%’utua%’ﬂﬁﬂmﬂﬁqﬁmLﬁﬂﬁqmwgﬁwmﬂﬁnmaumm
AssENnl 1,400°F AanaLIan s'hﬁmma%v‘hmnﬁfaqﬁlsiu‘;luaﬁu%oﬁﬂ%Lflumﬁﬂamumﬂ 304 s1x1snv 14

o o a

fusuduldnainats vEm gudulaud S Buldddne senuuy vhiEamesensumasldomlaibs
UszAnSnmuaztiniasldanu

F Z;@h@;ki

14. 3ounosiwu (Strip Heater) gemsmk

D Liones”

o

Famoiwsiuldiuiiosssqiivvie wiawmeu laglianadeuriu
TanRnsey lasnsfadaliuiulaslélonlaldfauiu vielduiunse
wivlanzgadaluiu

PBmawaa sclduiuamiag vie unundnyudin:® (Galvanized)
wWurinduguivsnegaunisldnulasasiuduiouen meludaness

wrnluFwvuduauiulnin (lFluinlvamulyls) widufaaiuseu

5 (rnudaudenruldlasdie) MHaindameSiusaunsuluivanys
saumafduIuANNeMly aunsaselneandnmasurulivaieds it
sanuaslv, sendudaiien, sandugnh wis sendudanilé

=/§ L usin awsulaud 51ia
1= J~ SUPREME LINES CO., LTD.



AT NAMENLATALAD LKLY

AINNI AN MaIAR
200 NA. 150-320 W.
250 d. 150-400 W.
40 NN. 300 NN 110, 220, 380 V. 150-500 W.
350 dA. 150-550 W.
400 NA. 150-650 W.
100 N&. 150-400 W.
100 NA. 200 dA. 110, 220, 380 V. 150-800 W.
300 dA. 150-1200 W.
200 d. 150-1500 W.
200 dq. 110, 220, 380 V.
300 NA. 150-2500 W.
300 HA. 150-3000 W.
300 NA. 110, 220, 380 V.
500 dA. 150-4000 W.

15. dainassano (Band Heater)

ffdulia wardudsuldunutuuendaunudululduiunszduive vie mpusiidesmslianufouiuiu dogy

Y

AU

Pumps or Tubes) iisl¥ifianaafinazasuazvasnmaiiioludalu
w1 TlunsSavie wie Sampusiidiesntsgu vie dfn dnwus
P09FAAasSavio (Brand Heater) azdl 2 4u An Fuluazvhwniu
FamasununoundFedalndugunsanszuen lasfidesivesnivda
W 2 duneanms Tuusnvesdmnesiavieszifiuniuminainuiag
atomnvindame Suiuduludnd Tasuaeisassinsrasusiuaiaulas
HuuanvesBmnasiavio sziinliuacBadenyeioansing Tneldlion

:’E'_— usun awsulaud pia
1= SUPREME LINES CO., LTD.

SamasTavialddmsuausaviadanarafin (Plastic Extrusion

23



mswqcuauﬁ'ﬁﬁmma%%’mia

\WuRuguinans AN mMasing
150 W.
30 .
300 W.
30 4. 110, 220, 380 V.
200 W.
40 NN,
300 W.
30 . 200 W.
35 Hu. 250 W.
35 4. 110, 220, 380 V.
200 W.
50 HA.
300 W.
38 4. 35 . 110, 220, 380 V. 300 W.
300 W.
40 .
350 W.
40 4. 110, 220, 380 V.
300 W.
50 N,
380 W.
200 W.
30 .
300 W.
50 NN 110, 220, 380 V.
300 W.
50 N,
500 W.
100 W.
60 NN. 30 HA. 110, 220, 380 V.
370 W.
450 W.
100 HA. 50 au. 110, 220, 380 V.
600 W.
800 W.
125 HA. 80 NA. 110, 220, 380 V.
1200 W.

24 :’EI_— usun awsulaud pina
1= J~ SUPREME LINES CO., LTD.



e .

16. dninassanolssiin (Ceramic Band Heater) EEE

e N Hnmassaviawssnfin (Ceramic Band Heater) THawsusaviali
AnNTounuviadeanwanafin (Plastic Extrusion Tube) #3alWAn3au
fudensenszuan lawseainnisuen awmassavaiasndnyinannana
é‘mma%ﬁﬂ’uﬁ'mLﬂ%ﬂdﬁuaamtﬂugﬂiwLmuaﬂ%a (Coil Spring Shape)
fiauemafisenuuy  wazialndawmesinuiiuassdsoudalulu

wwsfindmiuidamessavie lasirsdnudarduasiizivievaond

\_ ) 6-12 3 lavSesaaidugUeesdlilugiosfin (Mineiinvaeg wiu

anfafudusenandegy) suasuduasnanudr¥esndumniugisningaly
UATUNNAN LEIF08EIIANIUILIUNIRUNNAAMNENAINFANDS L aIuEIaInTAIAaSIY 2 FeNse

] a

Mmaslusanifassauuiduanuaamiaunianssidasninduguniu
wwAndanesidende hauiougenirBanesiaviosssnn (adgendn) nuawudouldge oy

A9LHIUBIIUIUNTA wadisAAauivgy gnﬁwmmsnu’wﬁaamameﬁnﬁmma% 138 NIRAFEFIUNINAY
Y38 qw%‘ulaué’ 310 1NEIINUULLASHAATALADS BTN LEATNAMNINI L AN DI

mﬂaqmauﬁ'ﬁﬁmma%%’miams'\ﬁn (Ceramic Band Heater)

\Wuiuguinats ANE MaIAA
100 W.

60 NN. 30 HN. 110, 220, 380 V.
250 W.
600 W.

100 HA. 50 au. 110, 220, 380 V.
1000 W.
800 W.

125 dA. 80 NA. 110, 220, 380 V.
1500 W.

* mndpansjuiivenmilaainlumsng
Tusadasasauaadaniiuism gniulaus

:’g'_— usun awsulaud pia
1= J SUPREME LINES CO., LTD.



26

A
\J‘J-Q-:\‘?!'“i’o\i
P’ /2

- - 1 </
7. SoinosinUdou TS

S/

-~

AT wTuiamasindsau

BmnaSgu-fnsaiadl Tnalaviomddeunasaaviednmesntunis

én’aﬁuvia%‘mma%ﬁ“lﬁmm%auLﬁaﬁjuw%aﬁuaﬂiLﬂﬁazlﬂﬁuﬁaiﬂﬂmaﬁ’u
faaitan Fomunzdmsulssundassiad, ﬁmuaﬂﬁﬁmiaju-ﬁumi
il Bnmasimsousesuiim gwiulaud $rin anuFeustwahiane
flouiaaneny uazaaviegs AfdeTadgelidanldnanuans SRLR
numubanindamasinuseuiag v

Fanrsse el Tumsldonzesdnmesindasu fe szt lvseiuves
\WAIAINTT Heater Zone (UShaufiaindawmasiuie) vaednnasinyseu

ANIInG usasulnin | Wuruguinane AN
SPL-TO1 500-1500 W. 220, 380 V. OD 8, 12 4. 300, 350, 400, 500 wA.
SPL-T02 500-2500 W. 220, 380 V. OD 8, 12 4. 300, 350, 400, 500 «&.
SPL-TO03 500-4000 W. 220, 380 V. OD 8, 12 4. 300, 350, 400, 500 .
SPL-T04 500-6000 W. 220, 380 V. OD 8, 12 . 450-1200 d4.
SPL-T05 500-8000 W. 220, 380 V. OD 8, 12 . 450-2500 d4.

18. dainosHaoa280a0Iday (Aluminium Casting Heater)

famaivaaiuagiilen vIeagiiflandnnaiiUsrmainvae
wumsuAglFousiosnssegy ddamesnansuagiiluaialdiveui
fgungiige fanumunu uazergnsldouiige Wssndamesihany
YousanandBnmesgogiidoniindeseudiuuasdeliduauldodig
590157 viligaumpinieluaindaneilige Samesnasmuagiiien wan
FuslagldEnnosvionan (Tubular Heater) daidusuUsinee ausaen1s
Wit WlLRLY (RN mSuraslane) mnﬁumaaﬂﬁﬂauﬁ%auua:
waanaraaldauiiafdamasionan ansmhfegeanlinioiim

° v

Wn vaauSnedasmIsanuuumslinulsi usn gniulaud $iia

19. dainosiddosdauun:insl (Open Coil Heater)

-~

N

-+
b

~

L]
A

T

{t!
=y
il
by

TR ] W L B

S B
= -,

ey
L

S iy

— -:.'.'_1..

=

=S~

FamafAnsfauunzunss Aeaadnmasiigniafugaysesn
wdnhandessuuncunss Tnefnszifiasiusninsaindamasivlany
fdlasea¥ezasnzunss Samadazunsaliluniasovin, wnoy wie
swsniduneiniidamasils

usun awsulaud pina
1= J~ SUPREME LINES CO., LTD.



20. dainasduulsiisa (Infrared Heater)

7
ione
g

N BanasBunsnsn w3 Infrared Heater Apgunsnilianaiou

fuguaudeisnsilfinenussunelufmiurusoutuagerng
ghumdudunsIadianueefuLaIszan 5-10 luasau *ﬁ"ﬁmqﬁmﬁ
mmin@mifumﬁuLLmﬁﬁﬂmumaﬂﬁummﬂmﬁtﬂuamaﬁ Famanzgmsy
ARFIMNIINDIMNS, ViDveud, 9 uuTIRiivvie, auﬁugﬂwmaﬁn Somas
snwauziimnsdmiunuiigensiiianaseulumssuunuiisshisus

) Tanwevguuiau vin dadiies BameiBunsusaindalay wiEw

gwinlaud $rin aansolirnsdoulunszuaunsethahese sansiin
AL BETDT U ﬁgﬂLmumsﬁmﬁu’oﬁwmnwmﬂﬁlﬁaﬂﬁ Feuansneandanasdunsnsauuuduly
7iDgnann Lm:mmsnﬁwmuﬁgnﬁwﬁmmﬂﬁ %‘mma%ﬁu'vmLiﬂlsjmmzﬁ’umﬁﬁmuﬁuﬁ’mqLﬁmmﬁmﬁm )
Tagiaziiouussld wu vasiidua Wesnniagiiduaesligaduuas arslivingungiuununsisadios

vioringungimesluduida lagliRasvindTaguimanesniigaielildUssnsnwgegn

USIAU
(v.)

masing

(W)

N1SANGN

LUIUDU

LUIAN+UBY

SPL-H07-(A,B,C)-17x250/220V-350W 350 W.

17 250 370 110, 220, 380 V. SPL-HO7-A SPL-HO07-B
SPL-H07-(A,B,C)-17x250/380V-500W 500 W.
SPL-H07-(A,B,C)-17x300/220V-500W 500 W.

17 300 420 110, 220, 380 V. SPL-HO7-A SPL-H07-B
SPL-HO7-(A,B,C)-17x300/380V-700W 700 W.
SPL-H07-(A,B,C)-17x400/220V-500W 500 W.

17 400 520 110, 220, 380 V. SPL-HO7-A SPL-HO07-B
SPL-H07-(A,B,C)-17x400/380V-700W 800 W.
SPL-H07-(A,B,C)-17x450/220V-550W 550 W.

17 450 570 110, 220, 380 V. SPL-HO7-A SPL-HO07-B
SPL-H07-(A,B,C)-17x450/380V-750W 850 W.
SPL-H07-(A,B,C)-17x500/220V-650W 650 W.

17 500 620 110, 220, 380 V. SPL-HO7-A SPL-H07-B
SPL-H07-(A,B,C)-17x500/380V-850W 900 W.
SPL-H07-(A,B,C)-17x550/220V-650W 650 W.

17 550 670 110, 220, 380 V. SPL-HO7-A SPL-HO07-B
SPL-HO07-(A.B,C)-17x550/380V-850W 950 W.

='S=

usun awsulaud ona
A =J SUPREME LINES CO., LTD.

27



AN LSIAU MAaIAR N15AAGN

H29%0u | Henaa (v.) W, T

SPL-HO07-(A B.C)-17x600/220V-800W 800 W.
SPL-HO07-(AB.C)-17x600/220V-1000W | 17 600 720 | 110, 220, 380 V.| 1000 W. | SPL-HO7-A | SPL-H07-B
SPL-HO07-(A B.C)-17x600/380V-1200W 1200 W.
SPL-HO7-(A B,C)-17x750/220V-800W 800 W.
SPL-HO7-(AB.C)-17x750/220V-1000W | 17 750 870 [110, 220, 380 V.| 1000 W. | SPL-HO7-A | SPL-HO7-B
SPL-HO07-(A B.C)-17x750/380V-1200W 1300 W.
SPL-HO07-(A B.C)-17x1000/220V-1300W 1300 W.

17 1000 1120 | 110, 220, 380 V. SPL-HO7-A | SPL-HO07-B
SPLHO07-(AB.C)-17x1000/380V-1500W 1600 W.
SPL-HO07-(A B.C)-17x1200/220V-1600W 1600 W.

SPL-HO07-(AB,C)-17x1200/220V-1800W | 17 1200 1320 110, 220, 380 V.| 1800 W. SPL-HO7-A SPL-H07-B

SPL-HO7-(AB.C)-17x1200/380V-2000W 2000 W.
SPL-HO7-(AB.C)-17x1350/220V-1800W 1800 W.

17 | 1350 | 1470 |110, 220, 380 V. SPL-HO7-A | SPL-H07-B
SPL-HO7-(AB.C)-17x1350/380V-2000W 2200 W.
SPL-HO7-(AB.C)-17x1500/220V-1500W 1500 W.
SPL-HO7-(AB.C)-17x1500/220V-2000W | 17 | 1500 | 1620 |110, 220, 380 V.| 2000 W. | SPL-HO7-A | SPL-HO7-B
SPL-HO7-(AB.C)-17x1500/380V-2500W 2500 W.

¢ X
mMaaeda

ﬁaaszqiﬁ’aﬁ"a“ﬁfa U SPL-HO7-(A.B,C)-17x500/220V-650W
A wsnedy viowAnden Aadouuuuuiueu

B vwnufie viemsfindien fadeuunuuiunu-uug

C ey viemandinigu AARILLULLIUBUEN LR

21. 3ninosivosAiadu (Circulation Heater)

e ™ %‘mma%ma%@m%ﬁn‘[ﬁﬁanaué’mﬂugﬂﬁ'z U 81 (Bawmasdni)
WAnReuuntulau ﬁaﬁaﬁuﬁmmﬁma%@La*’ﬁ"ua:ﬁﬁ'} 730 VOINAD
' LLE\]tg‘I:f’] vin tesmainanlaeiin v3ezaamariigungiviesidnlylu

3‘1}1 w%amaammtﬁﬁﬁmma%ma%@taﬁ"u Thdorsamanasvanuianes
vienanguaa U ‘wmm‘vian'amzaanlﬂﬁgw%amaammﬂ%aﬁwaan
W e maamm'ﬁaanmnﬁmma%%ﬁqmwgﬁga"ﬁu fN1saldiveu

) gun U =a Lﬁaamné‘mma%ma%’@Laﬁuﬁwmnwmwmﬂ fhgne

ﬁmmﬁ”aanﬁ[ﬁ%‘mma%ma%@Laﬁ’u TUsaRnsaNIaaU NI ol
viEn gndulaud $1in

28 :’E'_— usun awsulaud pina
1™~ SUPREME LINES CO., LTD.



sphaaae,
r. 3
3 %5\\\9,‘5’?70\ )

22. ainasivuanslul (Self Regulating Heating Cable Heater) =y

R

e N THasiulslviaanariuwisdusiiuaduwiled (Ware) Wiazeanad

Tuviaifiuae dawnasuuvuaaluiondiuia via Marde 4a4 laadias

Tuiihgraxanansl 25 8 40 06 daaNeEIY 1 wWas wasligag
=~ o o o ea

na g vilpsanifiegunpigediu MaIAANINLaaNN1INERLADS
zanadtavlasdaluda

N\ J

ﬁl'li’l\‘lﬂlmﬂ&lﬁﬁ an Lﬂﬂ%LLiJ‘]Jﬂﬂ ﬂ\lw

| 96 / wAs (230 VAC) nsldfaununzsdmsy
FKYG-25W-M 25 W/m L. . e e
Paviunarnwgungfilunmseingiulalibuse
FKYC-40W-M 40 W/m , , ,
sewinmsasneluvia
FKYC-50W-M 50 W/m
Ju | 96 / wAs (230 VAC) | asldfarununzsdmsy
DK-SRL16-B 16 W/m Bare Type : i’Jmﬁuua:%’nmqmwgﬁ\lﬂﬁﬁ’uﬁau‘Ju
ﬁﬂLLﬁa’luama:ﬁqmmﬁﬁh Tosauiuazhivanniailsne
DK-SRL30-B 30 W/m a b & o & A L&
Wagunginag Lﬂuammai“numﬁﬁmﬂuwavgu
Shield Type : Paviunarinugungfilalidusaiu
DK-SRL30-C 30 W/m ﬁﬂLLﬁoTuama:ﬁqmmﬁﬁh Tosauiuazbinannsaisne
WegungAsas Adaviunmeusnilesiudyausuniu

f3ngdnmeigudug 2809y “supremeline.coth” 3asBnnes Bamasidu uwuy Zone Parallel

C30] [smaunnanunil
(=f=Q=g=

wadlualida

—

dalflden

Famasuuudglv

:’g'_— usun awsulaud pia
1= J SUPREME LINES CO., LTD.

29



30

23. FainosdHsuldmeludiu SHSUIARUD

Tdmivldanafounniieguugmsslusuunifionnianii
wazamiuAuT i sanseugubuiiay fdamasasldln 220v.

24. AuaununUsSau (Thermal Insulation)

( )

awufuanudouds auwuifiquaniailosiulalianusounu
Wl vserulden Mdmsuhgauanuioulazazldawiuiuanusoul
sevhentisusuminisansing slligayideenadou uazinugumad
Tugou wiavosarlvasiinaaniian

NG J

Inasaniduringuina il (ua.) wasvinaea | wlandn
1/8 1 3.175 9.3 28 G BSPT, PT
1/4 2 6.35 12.7 19 G BSPT, PT
3/8 3 915 16.2 19 G BSPT, PT
1/2 4 12.7 20.5 14 G BSPT, PT
5/8 5 15.8 23 - BSPT, PT
3/4 6 19 25.7 14 G BSPT, PT
7/8 7 222 29 = BSPT, PT

1 8 254 325 11 G BSP
1 1/4 10 31.75 41 1 G BSPT, PT
1 1/2 12 38.1 27 1 G BSPT, PT
2 16 50.8 58.5 1 G BSPT, PT

2 1, 20 635 74 1 G BSP

WnagdIndan M12 WWurigudnae 11.9 wasvinden 19 G (naeddfia)

WnaEIINAen M14 §urguidnae 139 wasninden 19 G (in

a

A
NeaINLAM)

nagAndan M16 WWurguinaw 159 wesninded 19 G (nAedeiia)

€ a a

NRILEDNNDILADY, FLOULAE M12 Lﬁumquﬁnma 11.8 WasHANRYY 1.5

INREIDANDINARY, FLAUEE M14 LfurAUina1e 13.8 Wwesninded 1.5
NAEITENNBNIARY, AlAUAE M16 Ldumguinan 158 Wwainiinded 1.5

:’EI_— usun awsulaud pina
1= J~ SUPREME LINES CO., LTD.



InoSiuAUIUA 1a:015A0
Thermocouple and RTD




32

InoSiuAUIUa 1a-01$Ad (Pt 100 ) / THERMOCOUPLE AND RTD (Pt 100 Q)

N InoSluAUIla ddlans 2 iled
uaneNiY adentaadndstufignumnd

-

%@Lﬂuﬁﬁuﬂﬁ’s’ﬂqmwgﬁ sudnduntlesiaidn
ﬁ’uqﬂnscﬁﬂﬁmu S} Lﬂ%‘aaﬂauquqmwgﬁ,
m%mﬂ’uﬁnqmﬂgﬁ Wudu wesludida
gnuﬁaaam‘flu Type ANT ANNITUEVDY

Tansfiuanswiu ldfiananiflunisldou
FRAINNAIIAINAIINIANIE A NDDIULARY

Usen

o1snQ ﬁaﬁﬁmqmwgﬁﬁiﬁwé’nmimaommwﬁmmuﬁa:ﬁmLﬁu%mﬁaqmwgﬁgﬁu Adsuldiuan

=

ﬁqﬂﬁa gAY IINUWaNAIN (Platinum) fifidn 100 @ 7 0°C w38 Pt100 tuiee 8157R (Pt100) sl
G AnTmesluduidafiounndin wisgnalsfiony 81576 (Pt100) Afisangendunesludilansanaas

m‘s'mLﬂ%ﬂuLﬁﬂuqmauﬁ'ﬁmaﬁuﬁmﬁa waz 815ia (Pt100)

Yda | masluduida | a159m (Pt100)
[ o 6
LA >‘ _/V\/_
R
\'
e
% € <) §
aNHUNIINLDIANA g 5
T g
qungii &
aomgi
o Laigaal#lniane o fizsnmge
o 18 . Lﬁmmaﬁqm
doh o laiumws o Aanududidssunnnimeslusiida
o THouldnarnnane
o B9 ingUn)inTe
o Lifdnuusidunse o 31A1g9
i o WIIRUAN o Fiaen3lwiaeg
UBDLNE 1 a a @ a X Ao o
o Liirneiaiiss o JAN3oulindunatuieg
o anwlasgn
Frmsianniga -270°C fiv 1820°C -250°C i 600 °C
Repeatabillity 11°C fv 825°C 0.0275°C ¥ 0.055°C
wissnwnslduiionaasundasld | 055°C &9 1.1°C dadl waeni1 010% nnelu 5 9
anxlalunsia 10-50 uv /°C 02 fis 1092 /°C
Interchangabillty + 0.75% + 0.5%

:’E'_— usun awsulaud pina
1= J~ SUPREME LINES CO., LTD.



91SN0 Huiringungdfifianudiesmags Tinansta faziealdd 0.1°C Tasdederanadinmi
(Accuracy) muN1AIgIU IEC 751 Thidanldmuanummzanaesnu awnsassyldnoudeda Mol

Class | n’nugnﬁm | ANBUTNIHIY
. @2 RTD unlga
Class B + (03 + 0.005)°C | vunly ANMNYNFADIGY & .
Class A + (015 + 0.002t) 'C | vwfidaensaNgnisgeiLee
1/10 DIN +003°CHC 1% fiu Standard Probe @visuau A
NARAUYSDER UL aeaaaan
* nm’ﬂz/i:y NN SPL vewAmiunald B Eies i gy
o
[ . A o wdg "o a U €A u y - cad
mumuqmwguw’lmm‘lmﬂuagnumumm‘lamswmms’lums I % | unuensiia
s Qs A ar [ a
Wine15ha eI | thugumgd /ﬁ
Pt100 Thin Film Element Wire | -50°C @iy - 400°C c\/
o = o A B s v L4
Wound Ceramic Element | -250°C 4 - 600 °C T—Tf\/\/\/V\,T degantl
Pt1000 Thin Film Element -50°C fi¥ - 500°C

(nsdllaiszy m9 SPL vswAnlaelE gy Thin Film Elements)

UBNININIY SPL Sed1unsandnan3in Pt100 Was Pt1000 M9LUL 2 818, 3 818 LR 4 N’]ﬂ\lﬁﬁl’mﬂ’l’mﬁﬂdﬂ’l‘i

vinselvian (Terminal Box)

5,

e
(U

S

786 : Alloy - Aluminum 146 : Bakelite 786 : Alloy - Aluminum

msltie : T lueuialy maldon : nugungfigeiiay M5l THUSUINUARARIITR

fMulassuanauuuinas luinselvan nihulauiasluugasmnssuemis

(Universal Head Temperature Transmitter) (Ferrules)

\dandunm, Lmﬁwmmthu Hunsfndednuus iy
gaumgildnniiaanis - THlugasnssnems
Buwn : wasludida Type Tosany

K J, B RSTELN, gwsnderilenie

V, C, D wasluauda waz 91596

9137iA Pt100, Pt500,
Pt1000, Ni100, Ni500,
Ni1000

1DAWA : 4-20 MA,

20-4 mA

Jnamasluasie

:‘r?_— usun awsulaud Dna 33
1= SUPREME LINES CO., LTD.



34

mosTunUan falane 2 wilas1eiu Minwdandanadingleiu Tasdunils
%’mﬂuﬁwuﬁ[ﬁi’ﬂqmwgﬁ

a

87U

wInauiingaungdl sy

JoyannasdscunlumsaigoinosiuAuila

nﬁmwﬁwimﬂ”wﬁ’uqﬂmmﬂﬁmu LU 1ATBIAILANEUVAA,

atalsfimu aunpRgegaildomiliusnanaziuafiiu Type sosmasluddaus,

Setuagiunilazosasn (Metal Sheath) uazzunnzavainmesludida (Thermocouple

Wires) fildian

Hipuavlasn

SUS304 @ 5, 6 W.
SUS304 @ 9.5, 12.7 .
SUS304 @ 22 au."

AnENA

THuilufueinia, 2eeman visavasude

i

gaumgitldaugega (°C)
600
800
1,000

SUS316 THfuema vSapemalnflanuusinnsau willau SUS304
w5 fim Pythagaras Thumey v wwgungiige 1,400
1B318A Alsint 99.7 1,700
Fnnasluduilla (Sheath Thermocouple) Wlgtuienuily uazansfifanseu (fu suS31e) 1,200
Inconel 600 laaluussmafianun viafiaslansuueg gy 1,200
WLz MuMsnsEunn uazanseuldiiige
a9l Thunwegiiilon, naswdo 1,000
wWusnAuinane (3. JIS C 1602
waslumida d
4, - paunnAlHUTITA AUNNRFIFA (WU NN lHUTIA
Type Jis (ydw) ANSI (aw5nn) “.[ " il o oowpuan Y.
Uunmly ( C) Overheat ( C) (C)
B 0.50 0.50 1,500 1,700 1700
R 0.50 0.50 1,400 1,600 1400
S 0.50 0.50 - - -
32 32 1,000 1,200 1260
23 - 900 1,100 -
16 16 850 1,050 1090
K 1.0 - 750 950 -
- 08 - - 980
0.65 - 650 850 -
- 05 - - 870
- 0.32 - - 870
32 32 700 800 870
23 - 600 750 -
16 16 550 650 650
£ 1.0 - 500 550 -
- 0.8 - - 540
0.65 - 450 550 -
- 05 - - 430
- 0.32 - - 430
32 32 600 750 760
2.3 - 550 750 -
16 16 500 650 590
J 1.0 - 450 550 -
- 0.8 - - 480
0.65 - 400 500 -
- 05 - - 370
- 0.32 - - 370
1.6 1.6 300 350 370
1.0 - 250 300 -
- 0.8 - - 260
T 0.65 - 200 250 -
- 0.5 - - 200
0.32 0.32 450 250 200

:"E'_— usun awsulaud pina
1= J— SUPREME LINES CO., LTD.




KadainasiuAdila llaz01$id (Pt 100 Q) / THERMOCOUPLE AND RTD (Pt 100 Q)

T__S/101
e ﬂﬁ’ﬁ* anpaznslivy 0 Md@wmsuiegugfionnia waTTImMadalY
-l—ll«11"Nutlﬂl«lull!lu(\ll\ﬁumuwutum««uuu #inVaIRIA Type K, J, Pt100 Q
sfinvaviaanilosiu : smulRa 304, 316
= qmngﬁms'[ﬁmu Type K, J 400°C, Pt100 €2 400°C
T__S/102
1/4"PT anpaznslioy 0 Mdwmsuiegunfilug usrzasnan
E; ﬂmimémm$ #HATINIIN Type K, J, Pt100 €2
‘ lr yilavavUaanilaviu : awmulad 304, 316
qmngﬁms'[ﬁmu Type K, J 400°C, Pt100 €2 400°C
YUIALNALYA 2 U, 4 MU
T__S/103
vorer mfis anpasnslion - Mdwsuieguafilug uszzsenan
#inpaeirin Type K, J, Pt100 €2
sfinvavuaanilosiu : amulea 304, 316
gampdinslden Type K, J 400°C, Pt100 €2 400°C
TUANRLD 2 YU, 4 nu
T__S/104
e i dnwazmsliions  : THdunfon Soadatumiog
-'—ll(lIlll(l(((\itll\lﬂlI11ll!Ull«wluul«muumu siamaeiae Type K. J
yiinvaviaaniloeiu : aAULAE 304
== - 2 .
gampiinisldiou 400°C
T__S/105
dnwazmstiions  : THidunfon doafatumiog
BUAVDIAIIN Type K, J
yiinvaviaaniloviu : aAULAE 304
gampiinisldiou 400°C
T__S/106
ﬂ]: dnwaznsidens s msutegungiiennid uazasamaiialy
: #liaTaeviain Type K, J, Pt100 €2
L ] mfenn sinvesaanilaviu : §LAUAN 304, 316
o gampiinslden 400 °C

oy =

& = usun awsulaud oia 35

—L=_J SUPREME LINES CO., LTD.



InoSiuAUIUa 1a:015Aa (Pt 100 ) / THERMOCOUPLE AND RTD (Pt 100 Q)

T S/107
ansauznsldeu T miuTaguilug uazzsnen
#inuaeiIin Type K, J, Pt100 €2
sfinvaviaanilosiu : swmulRa 304, 316
gampiinisldion 400 - 1000 °C
YUIALNAYA 2 YU, 4 YU, 6 vu
ansaznslienu T miuTagamgilug uazzpanan
#inaeirin Type K, J, Pt100 €2
sfinvavUaanilasiu : awmulea 304, 316
gampiinisldiou 400 - 1000 °C
TUANAEN 2 MU, 4 YU, 6 YU
T S/109
ansauznslden T miuingaunafilug uazzeemad
@. e , #ilnpeeirin Type K, J, Pt100 €2
| it | gliavevUaenilaeiy @ §eauLes 304, 316
gaumpiinisldiou 400 - 1000 °C
anmaznsideu T miuTagngilug uarzpanan
y . uiliavaerain Type K, J, Pt100 €2
- g | wfinussuaenilaeiu : awuas 304 316
gampiinisldiou 400 - 1000 °C
TUANALN 2 MU, 4 Yy, 6 WU (§ansaLApuLNALIlH)
~ dnpauzmislien T miuingaunafilumey uazieiw
ceramee ) BUATDININ Type R, S, B
. | yiinvavUasnileeiu : Ceramic/Alumina
gaumpiinisldiou Ceramic 1400 ‘C/ Alumina 1700 °C
T S/A12
anwauznslien T miuingaunafilug uazzeemad
@ qz - wilnvawiain Type K, J, Pt100 €2
| t - yiinvesdaanileeiy @ AUl 304, 316
gaumpiinisldiou 400 - 1000 °C

36 :f?__ usun awsulaud pina
1= J~ SUPREME LINES CO., LTD.



AnuauzNsigeu

: TdmiuTagungfilug uszpoemad

#linpaeirin Type K, J, Pt100 €2
yiinvasUasntlaeiy : &wmuLad 304, 316
= J gampiinisldion 400 - 1000 °C
anpaznsiivn 0 Mdingungilasduangbafniuiiui-
BSW 1/4" —= Qs Qs
= FIADDIIIA Type K, J
w;' y . -<; gaungiinsideu 400°C
YUIATDINAY ang 2 My
ar w v e af U A’ @ =2 A [ A’
anpaznslion 0 Megaumgileslfidendendafiaiudunu
EWEW@K BUADDINIIN Type K, J
L | gaumainslHeu 400°C
/1 /2 9 2
PUNATDILNAL 12, 15 4.
AnazNsigeu wuulananftuiafafiuueu
o | /1 |  1in189IR Type K, J
ey a v °
gaungiinsideu 400°C
YUIATDINAY WuRUAUENAN 6.5 .
o . anpaznsiiv 0 Md@wiuingamgilumey waziniumn
I -9 s Qr
(1 | vliazasindn Type R, S, B
14 ] P ar . .
HilnvavUaanilaenu : Ceramic/Alumina
gampdinslden Ceramic 1400 ‘C / Alumina 1700 °C
anpaznsiivy 0 Miegumglenma uazzeaman
[ #linpaeirin Type K, J, Pt 100 €2
e yiinvasUasntloeiy : &wmuLad 304, 316
gampiinisldion 400°C

oy =

& = usun awsulaud pia 37

—L=_J SUPREME LINES CO., LTD.



InoSiuAUIUa 1a:015Aa (Pt 100 ) / THERMOCOUPLE AND RTD (Pt 100 Q)

_ daenTanzmauiad ansauznsldeu T Tngnunafionnd uazzeanan
4D
N / { #inuaeirin Type K, J, Pt 100 €2
silnvavdaanitlaeny : aeulea 304, 316
= gampiinisldiou 400°C
AnazNslgeIY T#Haenéan fanfinRniutiueu
BUADDINIIN Type K, J
silnvavdaanilaeny : aeulea 304, 316
gampiinisldiou 400°C
AnBazNsige LUUAUID T‘E"J’mqmwgﬁmammwaau
BUADDININ Type K, J
silnvasdaantlaeny : aeulea 304, 316
gampiinisldiou 400 - 1000 °C
AnuazNslgeI T‘Edﬂw%’ui’mqmwgﬁmmmeaauagﬁtﬂﬂu
Silicon carbide LASTIDILTADY
o ‘ ] ) BTN Type K, J
: u | o . . .
} 2 I yiipvavlasnilaenu : Silicon Carbide
gampiinisldiou 1000 °C
snavaenilasiu  : uruguinaN 28, 46 wu.
Anuauznslgeu T#Savinaan
2ADa9HIIA Type K, J
gampiinisldiou 300°C
anuauznsigeu T"ﬁi’ﬂqmwgﬁmmﬁ LAZYBILAAT
2ADIHIIN Type K, J
siinvaslaanilaenl : &LAULAE 316
gaumpiinisldiou 400 - 1000 °C

38 :f?__ usun awsulaud pina
1= J~ SUPREME LINES CO., LTD.



KadainasiuAdila llaz01$id (Pt 100 Q) / THERMOCOUPLE AND RTD (Pt 100 Q)

T S/S2
anpaznsiivg 0 Miegumglenma uazzeaman
2UATAIRIIRN : Type K, J
CDiI S N yinvavlasnilaeiu : dlaulas 316
gampfinsléiony ;400 - 1000°C
anpaznsiivg 0 Miegumglenma uazzeaman
2UATIHIIRN : Type K, J
U yinvavlasniloeiu : dlaulas 316
gampfimsléiony @ 400 - 1000°C
T S/S4
anpaznsiivg 0 Miegunglenma uazzeaman
B 2UATIHIIRN : Type K, J
T ; yinvavlasniloeiu : dlaulas 316
: a gampfimsléiony @ 400 - 1000°C

HadainasiuAdila a:015Aa (Pt 100 ) / THERMOCOUPLE AND RTD (Pt 100 Q)

nuﬁuﬂaumaﬂu wiLUaunay NABIADA

(¢]

Q

o)

e —ao—

waslua UanFAas18IUINNINTFIU UansasguIaLan

7777772
77777774

] e

n t -

E -
65mm | O

|(— 24 mm —)l

:!'E!__ usun awsulaud ona 39
=1.™=J— SUPREME LINES CO., LTD.



aedoinasiuAuila nazo$id (Pt 100 W) / THERMOCOUPLE RTD EXTENSION WIRE

aedoinasiuAlila
weEe  Tuanud e
o o nugamgALla
AU i Telglg]
WCA-G | 4/0.32x2 03
WCA-G | 7/0.32x2 05 o .
K (CA) Rk 20°C f9 90°C
WCA-G | 4/0.65x2 1.3
WCA-G | 7/0.65x2 23
WCA-H | 4/0.32x2 03
WCA-H | 7/0.32x2 05 . o .
[ ——— K (CA) elvwasnas 0°C fis 150°C
WCA-H | 4/0.65x2 13
WCA-H | 7/0.65x2 23
, K (CA) "WCA-H | 4/0.32x2 0.3 Felu : aelvwesnaa . .
B} . . | ocd@e1s0°C
(S0OS) PWUDN . FLAULRNURR
M« ‘ K (CA) TC-CA 1/0.65x2 0.3 ALAUANDRR 0°C flv 150°C
WIC-G | 7/0.32x2 03 o L.
J (IC) kL 2°C fla 90°C
WIC-G | 7/0.65x2 23
WIC-H | 4/0.65x2 03
‘:a: J (IC) WIC-H 7/0.65x2 23 aelwiwasnas 0°C & 150°C
WIC-H | 4/0.65x2 1.3
WIC-H Hnalu : selvwesnana L. .
Erp—— J (Ic) 4/0.65x2 1.3 3 . . | 0cde150°C
(SOS) d9UBN : FAUIANDAR
“ » J (IC) TC-IC 1/0.65x2 0.3 qaulaadasn 0°C fiv 150 °C
WPR-H | 7/0.32x2 05
m R/S (PR) | WPR-H | 4/0.65x2 1.3 aelviwasnana 0°C @14 150°C
WPR-H | 7/0.65x2 23
RS PR) WPR-H 1065 .5 dr0lu : aelviwednans 0°C 89 150°C
P 125 £ .65X d . o AN
(SOS) PDWUBDN . FLAULRNURR

agdomsnd (PT 100)

U

PUATIBFAUN

nugavgils

9

) Pt100 PVC (Pt100 3/0.5x3 o o .

—— ( ) NS -20°C W 90°C
= Pt100 PVC (Pt100) 4/0.5x4

Pt100 TEFLON (Pt100) 0.37x3 Wnaau 0°C fis 250°C

TEFLON (Pt100) 0.37x3 dralu : suaadad o .

PT-100 . 0°C fv 250°C

YNUBN : INWRDU

=S~

40

usun awsulaud pina

1. SUPREME LINES CO., LTD.




#UA N . >
suuuy Handle anuazaslienu

wia  Tdougegn

THingaumgAnui-

il | . ~ BFounseyulsisnmin
HW SPL-HP1 K 400°C | Bakelite | sneaU3e 1 a.

1 @ =}
AL Lisg LHU FDALNANYITD

Tsawans

29 adl a
18 TagaumgAinui
& do o o

SPL-HP2 K 400°C | Bakelite | snua3e 1 . | .
LIYULLRSWUNINITNA

I 200 A

e W T#IngaumgAanuia
41, EI Leo 178
14

°

Seudanea 90 °C
SPL-HP3 . . MNIEAUNIUDN
K 400 C Bakelite | #MaU39 1 . e
) 50 130 , SPL-HP3-S UYsenNNABINTg
) ANNARDIA
Tumsia

1 Tagamgivilalu
2898156197 1Ay

. " msungidinlugnelu
SPL-HP4 K 500 C Bakelite | @#ay39 1 w.

W30 TN
YDIVRILALLUALE
Wustned

4 180 A 130 A “Lw o a
T T | Sip LYV HR

T QRNE=— | SPL-HP5 K 500°C | Bakelite | 808139 2 &, Y
50 179 VDNLHRINIIDDINA

:!'E!__ usun awsulaud Dna  ~q
=1.™=J— SUPREME LINES CO., LTD.



SUuuy
Y

SPL-HP6

BUA
AR

aunai
q U
Tugean

400°C

Handle

Bakelite

qeEUse 1 .

fnwauznslHnu

FMSURIFNATUUY
andoaiaulaaliin
gouniizesiani

o o a a o
faapdaud Lie
NINBUEUDITIL

a a

uazLfiesnsgai
a3 Tnoanuuy
Tduusulanzune
R RN IRR Y
Tuuuaiin

SPL-HP7

400°C

Bakelite

§eaUI9 1 .

1 Tagaumgienna
wiafy Wiagn
Dosfustedlaeyie
suAuaaTilaNzINY
wiiem3neuauesiily
Liimsldquasly
VDI

WIRE=0.2x2C

SPL-HP8

250°C

818 1 A

T#ingaumgionniea
gl sanusenea

SPL-HP9

500°C

Bakelite

qeaUse 1 .

£
a

18 Tagaumginui
209U Sy
uaNRdudaldNn
flnwsugnesnuuy
Wuiiasadeviingy

42 :r?_— usun awsulaud pina
1= J— SUPREME LINES CO., LTD.







qwﬂ%’uﬂfgoqmmwau/agmsmauﬁnﬁﬂ (F.R.L. COMBINATION)

4u GC

9

[ _—
A
i L
Mo reflux valve Is attached
reTo-Toq
L I 1
Lo 1t
Reflux valve is attached
r—a—-—r—1
] [} &1 I
A0
s
] =2
1 '

WUy 3 fsed

v

Neo reflux valve Is attached
r—T—-Toq

N N

TR

Reflux valve Is attached
r—a—-—r—n1

| &1 |

=

P

WUy 2 fISed

u GC Metallic

WUy 3 fses

=S~

BAUULTIAUN AN §U G

ﬁ'mti'nmﬂﬁam;u : GC300-08-F1-W/GC400-10-A-C1-W-K

e 2N ANMUL . . e nsn %6iin nM U39
Juiuf B NIIAANAY . - . . BTG
nam | MssEne iild 1&nsee | wnée fiunay | ( Mpa)
GC200-06 | 1/8 01509 | ot
GC200-08 | 1/4” 015 ~ 09 .
GC300-08 | 1/4” - sifinga| 016 ~ 0g | MABRUILE
S o40um | pp | B
GC300-10 | 3/8" |- :ednlusid - 4 : . . |o015-~09 VG32
0 v en C WUUAWAEN | . . fundu . A
GC400-10 | 3/8" |a : gmludh . 1o MPa | W Sum | T: NPT C: i 015 ~ 09 | yigifiuuh
GC300-15 1/2” va o WUUNAN - Pai PS: G SR | 015 ~ 09 !
M 40 A o * 1 GC200
GC400-15 1/ . funay | 015~ 09 !
3 : Bar V¥
GCB00-20 | 3/4 045 ~ 09 | H&m3asy
GC600-25 | 1 015~ 09 | uuudnluiA
#8t19n19488N5Y : GFC300-08-A-F1-W/GFC600-20-M-C1-W-K
Ol 29 Anvne . . e n3n %iin M Ws9AY
Tufiu o NAIARMNAY 3 . . o BN
3 ey | nsssue iy Ténses | wden fundy ( Mpa ) .
GFC200-06 | 1/8 015 - 09 | ot
GFC200-08 | 1/4” 015 ~ 09 e
GFC300-08 | 1/4” = Yaifigngy | 015 - 0g | MABAUTLD
4y - - 4oum : lifind
GFC300-10 | 3/8" | - :Nodalusid - i 1: MPa e . . |o15-~09 VG32
- e © WUVAmAEN : fundu ..
GFC400-10 | 3/8" | A - galudh . 2:psi | WIOMM Ir ey . i 015 ~ 09 | ySauiauwh
GFC300-15 | 1/2° D uuunaw . S8 [ 015 ~ 09
Coua . PS: G w g
sroaos | | M 8 Bar fungy |015-09] G200
GFC600-20 | 3/4” 015 - 09 | Winaiasu
GFC600-25 | 17 015 ~ 09 | uuudnluid

1aUSUUIAAWAN U G (METALLIC BOWL)

FBENMIIABNGY : GC200C-08-M-F1-W-K

.. | TR | dnmazmIsze . ANBL T I 0] %A finka
R | . WNIANIAY | miwdld . . o | mEnR
1&g | Semi Manual Auto INAANAY Ténses | wnden | Mdafundy
GC200C v v/ X
06:1/8” ]
GFC200C v / v MU GFR200C
08:1/4” !
GFR200C vl Vi, | T4 GFRB00C
L , - lifinda |
GC300C |ggisa”| 7 | 7 | X |- finetaendu |F: 1: MPa -tPT| " |9u GFR400C
L o Cow |- d0um , fundy L
GFC300C| 103/ | ¥ | Y | /' |nlifeta | Gwdlen 2:Psi ! T+ NPT C. g figunsolfings
. . w: 5um PS: G SN
GFR30OC 154/| ¥ | /| amuds |G wwuna |3 ¢ Bar 2 . . |(Bracket)
fund L.
GC400C - o /| X J + Liitgunsal
Greaooc| O T T Ao
arReooc| V2T

usun awsulaud pina

1™~ SUPREME LINES CO., LTD.




qwﬂ%’uﬂfgoqmmwau/qﬂmmauﬁnﬁ'\ (F.R.L. COMBINATION)

-
-
g'

€
2UNTULEANISAN

fratieniaansu : GA200-08

#a5uLgeAuAWaN §u G (METALLIC BOWL)

Caw WA o 4 . . . usorldonu
Jufiudn - silanaE? snunulasossng M VWA
3 (HELR] ( Mpa ) !
GA200-06 1/8” 015 ~ 09
GA200-08 1/4” 015 ~ 09
GA300-08 | 1/4 LPT - UBmAN 0.15 ~ 09
GA300-10 | 3/8 T NPT - gunsaiugnng 4 my 015 ~ 09 A4y
GA400-10 | 3/8 PS: G a4 firma - Wowswiy 0.15 ~ 09 U G iy
GA400-15 1/2” FRL % G 015 ~ 09
GA600-20 3/4” | 015 ~ 09
GA600-25 1” 015 ~ 09

aUuLgeRmNWaN U A, B

e msIAaNgY : AC1500-M-1-W/BC2000-A-N-1-W-G

. u ANHUL . . e!] o H39A
& : fudui | e nadanruey . | wanldnses | ilaindn nBR
T | f n1338178 iild ( Mpa)
s © B ) AC1500 1/8" , 050 ~ 0.85
RN AC2000 g |- fedalud@ | 1: MPa S U 050 ~ 085 | “MMA
” oo |- finauuunau - 40um : i
TR BC2000 T\ a o | 2 Bar MM TaNeT 7050 - 085 | Vi
» a : Ldng W: 5um PS:G . o . wa
- S S M : ldile 3 : Psi H 050 ~ 085 |y sslusid
4u AFC, BFC #eENMIIRBNTY : AFC2000-1-W/BFC3000-M-N-1-W-G
. - ANHUY . . e _ W39
fuiudr | uaindn nadaRuey .| wanldnses | vilainden NR
Massng iild ( Mpa )
AFC1500 118" . 050 ~ 085
AFC2000 g |- Redalud@ | 1: MPa tPT [T050-085| “MA
_ oo |- Sinauuunaw - : 40um _ »
BFC2000 1/4 A : Salulfa i 2 : Bar M TENPT 1050 ~ 085 | laifimaiasu
0 oa ;LAY W: 5um PS:G 5 o 5. wa
ERbam 2L M : liila 3 : Psi H 050 ~ 085 | sy snlusid
BFC4000 12 050 ~ 085
4u AFR, BFR #at9n151a8n3Y : AFR1500-1-W/BFR4000-A -J-N-2-W-T
. | 1WA ANHUY . . | wie | e 21iif aunscl ws9AY
judui | nadarueu N . . TR
|. nam | msseng il | Wneee | wln | fAes ( Mpa )
d = AFR1500 | 1/8” , o 050 ~ 0.85
e AFR2000 | /2 |- : fedaludti - 1: MPa SIPT T Jé?agks?ﬂ 050 ~ 085 A
i | _ oo |- neuuunaw - doum| - ra y
r@@;} BFR2000 | 1/4" |A : finluifi i 2 : Bar HI T ower ) :(lzm 050 ~ 085 | aifimsiasu
Lo 5 » L WNALNA W: 5um | pPS: G ~ o
2 BFR300 | 3/8" |y . %47 3: Psi M gggjm 050 ~ 085 | 1 slu
BFR4000 | 1/2° 050 ~ 0.85

=SE

usun awsulaud ona

—L=_J SUPREME LINES CO., LTD.

45



46

qwﬂ%’uﬂfgoqmmwau/agﬂﬂsmauﬁnﬁﬁ (F.R.L. COMBINATION)

qmﬂ%’uﬂ‘gaqmmwau sq'u A B

ﬁaasi’mn’mﬁan‘g’u : AR1500-1-G/BR4000-J-N-1-T

R iy . . . aunscl WSy
sufui | N TRy BiANaE e B
! naE iils ANAY ( Mpa )
AR1500 | 1/8” - o 050 ~ 085
@i ARZOOD | 14" | 1 MPe - 1 finauuunaw - e 050 - 085 “figpRano
= BR2000 | 14" |2 - Bar o T NPT 1“,3?‘;"6”, 050 ~ 085 :
BROOD | 88" |, . oo N: Taiflina PS: G J: Liflgunsel | —5e5 58 (Bracket)

AdEa (COIL)

F9E9M5IABNTU : COIL-DC24V-4V210-016-P6

a

wupUan/uuUEIe

=S~

nsauang

unses sy s Y]
Uandssne ABEANNY Twiit it AC | DC | U5y
COIL-AC220V-4V210-016-P5 | COIL-AC220V-GROMMET-CLAO92A | - AC 220V 25VA | - | -15-+10%
COIL-DC24V-4V210-016-P6 | COIL-DC24V-GROMMET-CLA092B |- DC 24v | "' ~ [ 25w [15-410%
COIL-AC110V-4v210-016-P4 | COIL-ACT10V-GROMMET-CLAGS2C |- AC 110v | V200300 OBVA | - | 15-+10%
COIL-AC24V-4v210-016-P3 | COIL-AC24V-GROMMET-CLA092E TAC 24y | V20073001400 T AT [ 15410%
COIL-DC12V-4V210-016-P7 | COIL-DC12V-GROMMET-CLAO92F DC 12v | 4M200/300 -~ [ 25W | -15-+10%
COIL-AC220V-4V110-016-P5 | COIL-AC220V-GROMMET-CLAOBOA |- AC 220V 3VA | - | -15-+10%
COIL-DC24V-4V110-016-P8 | COIL-DC24V-GROMMET-CLAGBOB |- DG 24V | 3V100 ~ [ 25w | -15-+10%
COIL-ACTIOV-4V110-016-P4 | COIL-AC110V-GROMMET-CLAOSOC |- AC 110V | 4v100 3VA | - | -15-+10%
COIL-AC24V-4V110-016-P2 | COIL-AC24V-GROMMET-CLAGBOE |- AC 24V | 4M100 — | 25W [-15-110%
COILDCI2V-4V110-016-P7 | COIL-DC12V-GROMMET-CLAGSOF |- DG 12V 35VA | - | -15-+10%

usun awsulaud pina

1™~ SUPREME LINES CO., LTD.




TnRupana/naIAuANfiANTS (SOLENOID VALVE)

Tz@usu@a18n 3/2 ( SOLENOID VALVE 3/2 )
fatemaiansu : 3V210-08-NC-AC220V

o | WA [ usdu [ ms | orifice | gami | msfuwdesie . usedily
Juiu 3 : , . Y
wigy | Wi | desw | mm?(cv) | Mow AC DC ( Mpa )
'_:,'-i = 3V110-M5 | M5 55(031)|5~60C| 25VA 25W | 32 p@wa 149 | 015~ 08
B qiw ° & v
ey 3V110-06 | 1/8° 12(067)|5~60C| 25VA | 25W | 32 apR 19w | 015~ 08
3V210-06 | 1/8" 14(078) | 5~60C| 35VA | 25W | 32 AR 19w | 015 - 08

3v210-08 | 1/4” |- AC 220V o 16 (089) | 5~60C| 35VA | 25W | 32 @pen 14w | 015~ 08
N310-08 | 14 |- ac 110y | UAN 25 (14) |5~60C| 35VA | 25W | 32 aees 14w | 015~ 08
V31010 | 38" | ac oay DIN 168) | 5 ~ 60 :c 35VA | 25W | 372 ﬂaﬂa: 149 | 015~ 08

031)[5~60C| 25VA | 25W | 32pmi 24w | 015~ 08

30 (

3V120-M5 | M5 _and |55 (
12(067) [ 5~60C| 25VA | 25W | 32 med 249 | 015~ 08
14 (
16 (

flaw

avizo-06 | 1/ | DC 24V
322006 | 1/8" |- DC 12V 078) | 5~60C | 35VA | 25W | 32 Aaud 24 | 015 ~ 08
V22008 | 14

3V320-08 | 1/4” 25 (14) | 5-~60C| 35VA | 25W | 32 Aoed 24w | 015~ 08

HO
A
I
hile) A
TnAusnand 3/2 3V320-10 | 3/ 30(168) | 5~60C| 35VA | 25W | 32 meeud 24w | 015~ 08

089)|5~60C| 35VA | 25W | 32meed 24w | 015~ 08

U 3vi A8t en5i8anTU : 3V1-M5-AC220V/3V1-06-AC24V-3F Jan : sadiiluy
q T - g

e | WM | uwsedu wums | Orifice | melfiow | nmduwdssins . wseRuilld
Juium 3 ; , . N1MNU
) wags | Iwih oy | mmi(CV) | waedn AC | DC ( Mpa )
» oy

— 3Vi-M5 | M5 |- AC 220V 12 1R 1 U9 | 35VA | 25 W | 3/2 aged 14w | 015 ~ 08
=RIVAL - AC 110V | _ & DIN 2F: 2 funus
RP
-AC 24V | pguf e
3V1-06 | 1/8” |- DC12/24v 1.2 nF:n fuvly | 35VA | 25 W | 372 aeed 14 | 015 ~ 08

ToAusedanga 3/2

:’g'_— usun awsulaud Dia 47
1 =J SUPREME LINES CO., LTD.



Toauseni18/218AuANTIANIS (SOLENOID VALVE)

Tw@us@anan 5/2, 5/3 ( SOLENOID VALVE 5/2, 5/3 )

#9t9MaiEangY : 4V210-08-AC220V

Ca e | WA US9AY s Orifice gamoil | msAuwisetide . usoRuiils

Juiufn 3 , \ v AN
A Tnsh AR mm’(CV) o AC DC ( Mpa )
AV110-M5 | M5 55(031) | 5~60C | 25VA | 25W | 52 maed 1 409 | 015 ~ 08
4v110-06 | 1/8” 12 (067) | 5~60°C | 25VA | 25W | 52 aged 1419 | 015 ~ 08
421006 | 1/8” 14(078) | 5-~60°C| 35VA | 25W | 52 meed 1 4 | 015~ 08
421008 | 147 16(089) | 5-~60°C | 35VA | 25W | 52 ped 1 49 | 015~ 08
4V310-08 | 14" 25 (14) |5~60C| 35VA | 25 W | 502 aged 1419 | 015~ 08
4v310-10 | 3/8 30 (168) | 5~60C | 35VA | 25 W | 52 aged 1419 | 015 ~ 08
0 410-15 | 1727 50 (279) | 5~60C | 35VA | 25W | 52 meed 1 4 | 015~ 08
w N120M5 | M5 | oo ) 55(031) | 5-~60C| 25VA | 25W | 52 meed 249 | 015 ~ 08
TS 4V120-06 | 1/8" - Uan 12 (067) | 5-~60°C | 25VA | 25W | 52 meed 24w | 015~ 08
20 420006 | 1/8" | AC 110V oy | 14(078) |5-60°C | 385VA | 25W | 52 eewd 249 | 015 ~ 08
u[r[h}ﬂm 4V220-08 | 1/4 |- AG 24V , | 16(089) |5~60C|35VA | 25W | 52 aawd 24w | 015 - 08
s 432008 | V& | peony | ROBR | o5 (14) | 5-~60°C | 35VA | 25W | 52 mopd 2 4w | 015 ~ 08
30¢ : 4V320-10 | 3/8 faw | 30 (168) | 5~60C | 35VA | 256 W | 52 ages 24w | 015 ~ 08
rrT 4vago15 | 12 |~ BC 1 50 (279) | 5-60C | 35VA | 25W | 5/2 paeR 2 4w | 015 - 08
ok AV130-M5 | M5 5(028) |5~60C | 25VA | 25W |0 aeiine | 015 - 08
413006 | 1/8” 9(050) |5~60C|25VA | 25W X 015 ~ 08
TS 4V230-06 | 1/8” 12(067) | 5-~60C | 35VA | 25w |C :nawia 015 ~ 08
0P 4 423008 | 14 12 (067) | 5~60C | 35VA | 25W |E : naessany 015 ~ 08
A/ 4V330-08 | 14 18 (1.00) | 5~ 60 :c 35VA | 25 W on 015 ~ 08
4V330-10 | 3/8” 18(100) | 5~60°C | 35VA | 25 W , 015 ~ 08
4V430-15 | 172 30 (167) | 5-60C | 35VA | 25w |P @ NOWWR [ 545 g8

F18E19M31§8NTU : 4M310-08-AC220V

WA US9AY s Orifice aamgdl mstuisede WA

uRum : MY
3 ’ : wazy | T dosne | mmicv) | ldew AC DC ( Mpa )
- AM110-M5 | M5 55(031) [5~60°C| 25VA | 25W | 52 aped 14w | 015~ 08
4M110-06 | 1/8” 12 (067) [5~60°C| 25VA | 25W | 52 aped 14w | 015 ~ 08
..-'—‘ 4M210-06 | 1/8” 14 (078) |5~60°C| 35VA | 25W | 52 aped 14w | 015~ 08
4M210-08 | 1/4” |- AC 220V . 16 (089) [5~60°C| 35VA | 25W | 52 aoed 14w | 015 ~ 08
10 AM310-08 | 14" | o 110y | Uain 25(14) |5~60C| 35VA | 25W | 52 @A 14w | 015~ 08
mﬂ 31010 | 38" | AG 24V DIN 30 (168) | 5 ~ 60 :C 35VA | 25W | 52 ﬁﬂﬂﬁ; 149 | 015-~08
RFS 4M120-M5 | M5 cpaus | 55(031) [5~60°C| 25VA | 25W | 52 @ped 24w | 045~ 08
4M120-06 | 1/8” |- DC 24V 12(067) [5~60C| 25VA | 25W | 52 @oed 2 4w | 015 ~ 08
14 (
16

fiane S e
4M220-06 | 1/8" |- DC 12V 078) |5~60C| 35VA | 25W | 502 paed 24w | 015~ 08

4M220-08 | 1/4” 089) |5~60C| 35VA | 25W 5/2 Aapd 2 4w 015 ~ 08

4M320-08 1/4 25(14) |5~-60°C| 35VA | 25W 5/2 Aavd 2 4w 015 ~ 08

20
4M320-10 | 3/8" 30(168) |5~60C| 35VA | 25W | 52emf24n | 015~ 08
4u 100/200/300/400M [T MM Y1) ORI V0 B

. ) . e W™ Juiud omgd
{uiufn . il . _ . TR
inén il whwwanilag Tdom
; 100M -KF | 14" | 4V/4A 100 1-16 100M - B 5~60 C
= 200M -KF | 14 4V / 4A 200 1-16 200M - B 5~60 C - sneeassEInan
300M -KF | 38 | 4v/4A300 112 300M - B 5~60 C | Tdudven viamuiuidedls
§udan§a 52 400M - KF | 12 | 4V /4A 400 17 400M - B 5~60 C

48 :f?__ usun awsulaud pina
1= J~ SUPREME LINES CO., LTD.



MNAIMIWANAILAN (AIR VALVE)

[ 4
2181

A19E9N15LABNSY : 3A210-08-NC

'J’lﬂ’)ﬂ’mﬂﬂﬂ’!ﬂﬂﬂ 3/2

NAwAaN 3/2 (AIR VALVE 3/2 WAY)

o W | . , Orifice N oiin , usonldnu
JUsUAY “ ANBUZNITN NI 9 by ¥ e MMM
Y AN mm°( CV ) G Inag ( Mpa )
3A110-M5 M5 (031) 32 muaudwan 1 §w | 015 ~ 08
3A110-06 1/8” (067) 32 muaudwan 1§ | 015 ~ 08
3A210-06 1/8” (078) 32 muaudwan 1 §w | 015 ~ 08
3A210-08 1/4 (089) 32 muaudean 1§ | 015 ~ 08
3A310-08 147 (135) 32 muaudwan 1 §w | 015 ~ 08
- PT - -
3A310-10 3/8” NC : Unfita (167) ol ToNeT 32 AUANAILAN 1 9N 015 ~ 0.8
.. 20-~70 C| ' - .
3A120-M5 M5 NO : Unfidla 55 (031) PS: G 32 muauiman 2 4w | 015 ~ 08
3A120-06 1/8” (067) 32 enugudapan 2 419 | 015 ~ 08
3A220-06 1/8” (078) 32 eupuiazan 2 419 0.15 ~ 08
3A220-08 1/4 (089) 32 eupuiizan 2 419 0.15 ~ 08
3A320-08 1/4” (135) 32 euguiazan 2 419 0.15 ~ 08
3A320-10 3/8” (167) 3/2 euguiazan 2 419 0.15 ~ 08

49U 4A (Air Valve)

NfMAMANTILAN 5/2

MAwANAILEN 5/2, 5/3 (AIR VALVE 5/2, 5/3 )

#eEMIIABNTY : 4A210-08/ 4A330P-08

. M Orifice . #ila . useiuldo
Juiuf " ) MINNIY u MY
A mm*( CV ) a7 ( Mpa )

4A110-M5 M5 (031) 52 eupuiean 1 919 015 ~ 08
4A110-06 1/8" 2 (067) 52 enugueean 1 419 015 ~ 08
4A210-06 1/8” (0.78) 52 enuguiean 1 419 015 ~ 08
4A210-08 1/4 6 (089 ) 52 nugueean 1 419 015 ~ 08
4A310-08 1/47 25 (139 ) 52 uguizan 1 419 015 ~ 08
4A310-10 3/8” 30 (167) 52 muaNdLan 1 4w 015 ~ 08
4A410-15 1/2” 50 (2.79) 52 muaudman 1 4 015 ~ 08
4A120-M5 M5 5(031) i 52 muaNdban 2 4 015 ~ 08
4A120-06 1/8” 2(067) - PT 52 muaudman 2 4 015 ~ 08
4A220-06 1/8” 4(078) T NPT 52 muaudban 2 4 015 ~ 08
4A220-08 147 6 (089) PS:G 52 muaudman 2 015 ~ 08
4A320-08 1/4” 25 (1.39) 52 muaudmay 2 1 015 ~ 08
4A320-10 38 30 (167) 52 muaudmay 2 1 015 ~ 08
4A420-15 1/2" 50 (279 ) 52 muaudeay 2 91 015 ~ 08
4A130-M5 M5 5(0.28 ) 53 eueuiiban 2 419 015 ~ 08
4A130-06 1/8” 9 (050) 53 euuizau 2 919 015 ~ 08
4A230-06 18" 12 (067) | C nansia 53 mumsiuan 2 015 ~ 08
4A230-08 14 12 (067) | P nawdwas 53 eupNday 2 dho 015 ~ 08
4A330-08 147 18 (100) | E nawean 53 muauiean 2 $1 015 ~ 08
4A330-10 3/8” 18 (11.00 ) 53 euauiEay 2 99 0.15 ~ 08
4A430-15 1/2" 30 (168 ) 53 muauieay 2 49 015 ~ 08

oy =

= =

usun awsulaud Dna 49

_I_I_ SUPREME LINES CO.,; LTD.




50

uNAAILABAI1a2 (MECHANICAL VALVE)

Fpthemaidansu : 4H230C-08/4HA10-08

.e'c'e
1

0

wuyldifialen 5/2, 5/3

U 3L/4L

(

i
Standard SS
jr— -
FF SF
A

HELINF

PR

A

MNauuuldiaiey 3/2

=S~

MNANWANFILED (HAND VALVE)

i 1!1:1:1& Oriﬁce ﬂ?ﬁ qn:nqﬁ win S : maim w39AY
d naE? | mm’(CV) | nam o MW a ( Mpa )
4H(A)210-06| 1/8” | 55 (031) 5/2 2 fumte T#elan +15° 0~08
4HA)210-08 | 1/47 | 12 (067) 5/2 2 v T#elan +15° 0~ 08
AH(A)310-08| 1/4” | 14 (078) | -.pT 5/2 2 v T#elan +18° 0-~08
4H(A)310-10| 3/8” | 16 (089 ) | T:NPT | 52 2 funi Tatelen +18° 0-~08
4H(A)230C-06 1/8” | 25 (14) |PS:@ 2070 g5 | 3 sumis naneila Taelen +85° 0-~08
4H(A)230E-08| 1/4” | 30 ( 1.68 ) 5/3 | 3 mumis ssuean | lelen +85° 0~08
4H(A)330C-08  1/4” | 50 (279) 53 | 3 dwmis nanlla | Tddlelen +10° 0-~08
4H(A)330E-10] 3/8” | 55 ( 031) 5/3 | 3 fuvis ssunean | Tifelen +10° 0~08
ANBLAR miﬁmu‘g’uﬂnﬁﬁuiﬂna:ﬁwﬁ']Lmua dugu (A) filunaznaudeaUse
“C eANULrUDA “E QeANMUMLNTEUIaN
fethensianu : 3L210-08/4L310-10
Jududn e oriﬁce ”fﬁ qn:nqﬁ ila anuouz maieu by
naEy | mm?(CV) N oy ( Mpa )
3L110-06 | 1/8” 12 (067 ) 3/2 o duvs | By - neae 0~08
3121006 | 1/8" | 14 (078) 3/2 o dule | dedy - e 0~08
3121008 | 1/4" | 16 (089) 3/2 o dur | Bedy - e 0~08
3131008 | 1/4" | 25(139) P 3/2 o du | dedy - nasg 0~08
3L310-10 | 3/8" | 30 (167) T:NPT ] 3/2 o du | By - e 0~08
411006 | 1/8” 12 (067) | PS:G 20-70C 5/2 o fuml | Betu - name 0-08
41210-06 | 1/8” 14 (078 ) 5/2 o fuml | B9 - name 0~08
421008 | 1/4" | 16 (089) 5/2 o gy | Beu - e 0~08
431008 | 174" | 25(139) 5/2 D TR -F 0~08
4131010 | 3/8" | 30 (167) 5/2 o gy | R - e 0~08
Maemg U 3L Dundr 3/2 Way
Ju 4L {und 52 Way
#eENM3IRBNTY : HSV-08 / HSVO0B-SS / HSVO0B-FF / HSV10-FF
e | WM Orifice | %A | aungil - . s . . U39
Juiufn § , ) vy olf | an¥ue . ANBUSINAL?
Wagy | mm? (CV) | wawa | Tdew AN ( Mpa )
HSV06 18" | 23 (128) 560 °C| 32 | 2dumiv | faidieu 0-~08
HSV08 V4 | 40(22) | |5-60C| 32 | 2sumi flaiiou 44 88 uindeadag 2 49 | 0 - 08
HSV10 38" | 62(35) | 1.npr|5~60 °C| 32 | 2dumi | Hadeu {4 FF Buindendudly 2 410 | 0 ~ 08
HSV15 127 | 140 (78) |Ps:G | 5~60 'C| 32 | 2 suwmis | fodeu | @y sF fundendaieendalyl 0 ~ 08
HSV20 3/4” | 250 (138) 5~60 C| 32 | 2dumis | daideu ;u ST Lgumgmﬁq:gmnm 0~08
HSV25 17392 (21.78) 560 C| 32 | 2wy | fodeu | o~ 08

usun awsulaud pina

1™~ SUPREME LINES CO., LTD.




uNAATLABAI1a2 (MECHANICAL VALVE)

MANWANFILED (HAND VALVE)
faeamsidiangu : 4HV230-08-L

'y

B
- |
L

42 way
AR

PR
43 way closed center
A B
PR
4/2 way with lock

AR
[X]:D:p 0

413 way c\gssed center type with lock
L

PR

wuuiinulen 4/2, 4/3

Juiud o nsAagg matlasiu ”?n Or:f e | iia AnBoE L

¢ In&E nags | mm® (CV) ( Mpa )
4HV210-06 | 1/8” (078) | 42 2 funi 0-~10
4HV210-08 | 1/4” (089) | 42 2 FUY 0-~10
4HV310-08 | 1/4” 0 (167) | 42 2 iy 0-~10
4HV310-10 | 3/8” (183) | 42 2 FUTUS 0~10
4HVA10-15 | 12" 88 (489) | 42 2 iy 0-~10
4HVA10-20 | 34" | _ . fadeisng | L fSea 95 (527) | 4/ 2 Uy 0-~10
4HV230-06 | 18" |5 fadeviing v 4(078) | 43 | 3w nanda | 0~ 10
4HV230-08 1/4” ' 6(089) | 43 | 3 dunis nawia 0~10
4HV330-08 1/4” 30 (167 ) | 4/3 | 3 dunis narvia 0~10
4HV330-10 | 3/8” 33 (183) | 4/3 | 3 duwus narda 0~10
4HV430-15 112 88 (4.89) | 4/3 | 3 funuv nada 0~10
4HV430-20 | 3/4” 95 (527 ) | 4/3 | 3 duwud nada 0~10

'nﬁamuqumana 3/2 119 (MECHANICAL VALVE 3/2 WAY)

fativmadangy : S3B-M5-G

| e
o o

S3C
|
e’
Pt
, sav
4, ot
i
e
S3R
1.;-_:-._
..L- l:'u'
r saL
). aeme:
L]
e
S3Vv

NIMAWANUVUANYG 3/2

i | il qomgd wila anauy M i
' wagn | ndes o ( Mpa )
S3B-M5 M5 372 2 Ay UNATT 0-~08
$3B-06 18" 3/2 2 A UNAITI 0~08
$3B-08 147 372 2 g UNATTI 0~08
83C-M5 M5 312 2 iy funaen il 0-~08
83C-06 1/8” 32 2 Gy funaen il 0-~08
$3C-08 14 32 PRCAIVIN funaen il 0-~08
S3D-M5 M5 3/ 2 fuvnig funAsAsIM 0-~08
S3D-06 118" 3/ 2 Uy fhunasnmsgm 0-~08
S3D-08 1" 3/ 2 uvnig fiunasnmsgm 0-~08
S3Y-M5 M5 Cer 32 2 iy fwlen 4y - a9 0~ 08
S3Y-06 18 | 1oner |0 -~70 | 32 2 s fmlen 4w - ag 0-08
S3Y-08 s PS: G 312 2 funig fmlen 9w - ag 0-~08
S3R-MS5 M5 3/2 2 ghuviy Tsawed 0-08
S3R-06 1/8” 3/2 2 FUUY Tsaiaes 0~08
S3R-08 1/4” 3/2 2 FUAUY Tsaiaef 0~08
S3L-M5 M5 32 2 fumg Tsaunns 2 domz 0-~08
S3L-06 178" 32 2 iy Tsawaes 2 domz 0-08
S3L-08 14 3/2 2 iy Tsainns 2 domz 0-~08
S3V-M5 M5 3/ 2 fung Tsainas uukoan 0~08
S3V-06 18" 3/ 2 v Tsainas uuawoan 0~08
S3v-08 14 3/ 2 g Tsaines uuawoan 0~08

e * gsnsaUsenauiiugusng q 18

s

S =

usun awsulaud ona

—L=_J SUPREME LINES CO., LTD.




T Setvwmsideniu : SPP-08-G

S3PL : 20 %A I . . wI9AY
Judiud - . o #iin Anuaz i mMITNY
! S3PM ndE ndeE Tdhom ( Mpa )
4 . S3PL-M5 M5 32 2 funiy | R ouad UNARENTIE 0-~08
:.i:: ‘_i S3PL-06 118" 32 | 2dwmi | G: i WUNARIEATE 0-~08
Fee S3PL-08 7y 3/2 2 fumis | B WUNAREATE 0-~08
- S3PM-M5 | M5 3/2 2/ | R:oum funansenaniiia 0~08
ﬁ:'-‘: ! SIPM-06 | 1/8” 32 2dumi | G funanseneniin 0-~08
- d S3PM-08 | 147 32 2 fwmie | B funansunaniio 0-~08
g 1-.?, S3PF-M5 M5 CPT 32 2 iy R : umd Juna wuuidey 0~08
rl'_i ;‘;'P S3PF-06 1/8” TNPT |00 -~70 ‘¢l 32 2 MUl | G i 1una uuuiFey 0-~08
|_'-E . S3PF-08 g | PS:G 32 | 2dwumi | B:dh funa uuuidsy 0~ 08
S3HS S3PP-M5 M5 3/2 2 funLl R :uad 1una yuaanin 0~08
p%A ;éﬂ S3PP-06 18" 3/2 2wy | Gl 1Juna yuaan 0~08
ﬁ S3PP-08 14 3/2 2fumiy | B 1unA Yusana 0-~08
E“ ;%, S3HS-M5 M5 3/2 2 My | R:ued upus g 0-~08
S3HS-06 1/8” 3/2 20Ul | G:dn uwuuaindda 0-~08
S3HS-08 14 3/2 2l | B: uwuuaindia 0~08

MNAMWANIEN (FOOT VALVE 3/2)
ﬁ"mehomsﬁaniu : 3FM210-08-NC-L

- La oy | WA ms anme ila - . - wsoiu

B ) naga oeiiu e o | AR malfom ( Mpa )

3FM210-M5 M5 3/2 2 funtly T 0-~08

3FM210-06 | 1/8” . N SUPT |32 | 2 sy Tdiifn 0-~08

Wihoutlock witock | |gEp1008 | yur | - MNP NG ’J”Tﬂﬂ TINET [ 3 | 2 ghummis T 0-08

iy AEINS | [ar21006 yer | N ER) | -NOUnAdle | esie T T 0-08

3F210-08 1/47 3/2 2 funt T 0-~08
waneivg * u SF \dusgfiflendaaoed * qu 3FM \duwanadin

MNAMWANGIEN (FOOT VALVE 5/2)

f7989N1518BN5Y : 4F210-08-LG

L a WA . %A - . v Ws9AY

TURuA P astlasiu .. %iin ANHUY Ml
1 naE nagn ( Mpa )
4F210-08 174 |L: {5en e 5/2 2 v T 0~08
i 4F210-08L 114 | F: imiadastu D 5/2 2 funy Tt 0-~08
Ll Ll 4F210-08F 147 | LF ; 8aAuasmin PS: G 5/2 2 gy i 0~08
NIMAWANTIBN 5/2 4F210-08LF 14 5/2 2 g T 0~ 08

52 :’E‘: usun awsulaud pina
1™~ SUPREME LINES CO., LTD.



uNAATABAI1a2 (MECHANICAL VALVE)

aﬂﬁ'amnquﬁmﬂms‘lﬂa (FLOW CONTROL VALVE)
fagunsiaeniy : ASC300-10

. WA Sasmalva ( L/min ) ) usonulahnu aaungil oiin
ik Wiy | fwmuan | gnd B ( MPa ) o A YRR
ASC100-06 1/8" 200 400 005~ 095 | -5~60 C
ASC-200-08 | 1/4” 450 800 005~0% | 5-60 C| . i actoula
. pxafiilundanond 1 TINPT W
ASC300-10 | 3/8 1250 1500 i 005-095 | 5~60 C | ps.g |managay
ASC300-15 | 172" 1650 2500 005 - 095 | 5~ 60 C
wnewg - Goulsmanasey mugudanmsli Ausedu 6 15, auuansem A1 NS - dhound wseddl 6 115 - qumgll 20°C
wyuuseiuUng fetiemsiAandu : 25150-15-AC220V A0 : AAuAs 8an1suniila
R e Msda Orifice g | maduwdes | dnwae - . | Wsedu (Mpa)
uiuin | X . . | TeR g,
In&En T W |jomm| mm® | Cv | ldew AC | DC | M@ #uA1 | §9gn
25030-06 | 1/8” 30 60 | 033|-20~70°C| 10 VA |65 W| Direct [FPM| 000 | 1.00
25030-08 | 1/4” 30 60 | 033|-20~70°C| 10 VA |65 W| Direct [FPM| 000 | 1.00
25050-10 | 3/8” 50 | 150 | 083 [-20 ~ 70°C| 25 VA |105 W| Direct |FPM| 000 | 1.00
2s050-15 | 12w | A AC 20V U 50 | 150 | 083 |-20 ~ 70°C| 25 VA 105 W| Direct | FPM | 000 | 1.00
2515015 | /27 | B DC 2 fogy | 150 | 1000 | 550 |-20 ~ 70°C | 10 VA |65 W | Piloted | FPM | 005 | 100
2520020 | aur |CTACTIOV | e [ 200 [ 1700 | 950 |20 - 70°C| 10 VA |65 W] Piloted | FPM | 005 | 100
osos005 | 1 |EAC2HV faw | 250 | 2200 |1250|-20 ~ 70°C| 10 VA |65 W| Piloted | FPM | 005 | 1.00
@ 28320-32 | 1-1/4” F:DC 12V 350 | 420.0 |2300(-20 ~ 70°C | 25 VA |105 W| Piloted | FPM | 0.05 | 1.00
25400-40 | 1-1/2” 400 | 560.0 |31.00|-20 ~ 70°C | 25 VA 105 W| Piloted | FPM | 005 | 1.00

28500-50 | 2 50.0 | 880.0 [49.00|-20 ~ 70 C| 25 VA |10.5 W| Piloted | FPM | 005 | 1.00

uuuwseiuLng datimsiaangu : 2KS250-25-AC110V A0 : sawwes  dnsindida

oo | wwa | usdu | e Orifice gumpd | MYIRMLADY | g | Usedu (Mpa)

uiuin | ) . R

nag 1ﬂﬂ’l Rgtd] @ mm| mm Cv I‘ﬂ\ﬂu AC DC 270 UM g\'la‘ﬁ

2KS030-06 | 1/8” 30 | 60 | 033 |-20~70C |15 VA|65 W| Direct |FPM| 000 | 07

2KS030-08 | 1/4” 30 | 60 | 033 | 20-~70C |15 VA|65 W] Direct | FPM| 000 | 07

2KS050-10 | 3/8” 50 | 150 | 083 | 20 ~ 70°C |35 VA|105 W| Direct | FPM | 000 | 07

oksos0-15| 12 ARGV e o0 [ 150 | 083 | 20 - 70°C | 35 VA| 105W| Direct | FPM| 000 | 07

oKkstso-1s| 1 |BIDCA L 150 [ 1000 550 | 20 - 70°C | 15 VA| 65 W| Pioted | FPM| 005 | 07

oks20020| 3w |CACTIOV e [ 200 [ 1700 950 | 20 - 70°C |15 VA| 65 W] Pioted | FPM| 005 | 07

=l K oks2s025| 10 |EIACEV e [ 250 2200 1250] 20 - 70°C |15 vA| 65 W] Pioted |FPM| 005 | 07
oksao032 | 11 | T DC 1Y 350 | 4200|2300 | 20 - 70°C |35 VA [105 W/ Piloted | FPM | 005 | 07

2KS400-40 | 1-1/2° 400 | 5600 | 31.00| -20 - 70°C |35 VA 105 W/ Pioted | FPM | 005 | 07

2KS50050 | 2" 500 | 880.0 [49.00] -20 ~ 70°C |35 VA |105 W| Pioted | FPM | 005 | 07

:’E’: usdn awsulaud 9na 53
L —=J SUPREME LINES CO., LTD.



B4

TsauaaA182 2 N9 (2 WAY VALVE)

1M 2 MY

U 2w
[ 3

bt

)
] 4

uiun
: 2W030-06
- 2W030-08

WUUKSIAULNG  AaeEnemsiRansy : 2W150-15-AC220V w9 : neawAsy dnMzUndla
T 59y ms Orifice gamgd maduAss | dnwas . | Waeiu (Mpa)
\ B8 ¢ ,

1n&en v sy |omm| mm® | Cv | Tdw AC | DC | M Hud1 | gogn

18" 30 | 60 |033]-20~70°C|10 VA |65 W | Direct |FPM | 000 | 100

14 |a-acoov | , | 30| 60 |033]20-70C|10VA|65W]| Direct |FPM | 000 | 100

2W050-10 | 38" | B DG oav | ’Jla“ 50 | 150 | 083 |-20 ~ 70°C | 25 VA | 105W | Direct |FPM | 000 | 100
2W0s0-15 | 127 | actiov | | 50 | 150 | 088 |20~ 70°C| 25 A | 105W | Direct | FPM | 000 | 100
w1505 | 12" g pcpay | 0 | 150 | 1000 | 550 [-20 - 70°C | 10 VA | 65 W | Piioted | FPM | 005 | 100
W200-20 | 34" |p.po oy | NP | 200 | 1700 | 950 [-20 ~ 70°C | 10 VA | 65 W | Piloted | FPM | 005 | 100
W250-25 | 17 250 | 2200 [1250| 20 ~ 70°C | 10 VA [ 65 W | Piloted | FPM | 005 | 100
wuLsIRuUNA  daeeinensiaansy : 2KW150-15-AC220V ag : neunday dnmzunAde
.. | vwm | usedu | made i anmgd | MRS | 0 _ | waviu (Mpa)

JuRufn o . | TR | 2

! nama | lwdh §8 |omm| mm?| Cv | Thw | AC | DC | 1én A | §9ga
2KW030-08 1/8" 30 | 60 |033]-20 ~ 70°C|10 VA|65 W/| Direct |FPM| 0.00 | 1.0
DKWO030-08 1/4” | A : AG 220v| , | 30 | 60 |033 |20 ~ 70°C|10 VA|65 W/ Direct |FPM| 0.00 | 10
2KW050-10 3/8" | B - DG 24v ':Ulm 50 | 150 |083]-20 ~ 70°C|25 VA[105 W| Direct |FPM| 0.00 | 10
2KW050-18) 112" | G+ ac 11ov] | 50 | 150 |083]-20 - 70°C|25 VA[105 W] Direct |FPM| 000 | 10
2KW150-15 112 £+ ac oav | °°" | 150 | 1000 | 550 |20 ~ 70°C|10 VA| 65 W] Pioted |FPM | 005 | 10
2KW200-20 3/4" | £ - pg 1ov | 0 [ 200 | 1700 | 950 |-20 ~ 70°C|10 VA|65 W | Piloted | FPM| 005 | 10
T 250 | 2200 [12.50/-20 ~ 70°C| 10 VA |65 W/ Piloted | FPM| 0.05 | 10

=S~

usun awsulaud pina
1= J~ SUPREME LINES CO., LTD.




ToaupsRI182 2 N9 (2 WAY VALVE)

WuULSING faeeemaiaengy : 21L050-15-AC220V A0 dauad  dnmznatia

i o e Orifice S metudes | dnva ) Ws9AY (Mpa)
SuRum g a0 [

: wagy | lwsh g |omm| mm’| Cv | Tdw AC | DC | M Huh | gugn

2L030-06 | 1/8" 30 | 60 | 033 [-20 ~100°C|10 VA|65 W| Direct | PTFE | 0.00 | 100

2L030-08 | 1/4” 30 | 60 | 033 [-20~100°C|10VA|65 | Direct | PTFE | 0.00 | 100

2L050-10 | 3/8" 50 | 150 | 083 [-20 ~ 100°C |25 VA |105 W| Direct | PTFE | 0.00 | 100

oos0-15 | 12 |MACRV e 0 150 | 083 |20 ~ 100°C| 25 VA 105 W| Direst | PTFE | 000 | 1.00

aLtso1s | 1 |BDC L [ 150 [ 1000 | 550 |-20 ~ 100°C |10 VA| 65 W] Picted | PTFE | 005 | 100

2120020 | a4 |CTACTIOV & [ 200 [ 1700 950 |20 -~ 100C |10 VA| 65 W] Picted | PTFE | 005 | 100

aoso2s | 17 |ETACV o [ T250 [ 2200 1250 |-20 - 100G |10 VA| 65 W] Picted | PTFE | 005 | 100

232032 | -4 | F 7 DC 12V 350 | 4200 | 2300 | 20 ~ 100°C| 25 VA[105 W| Piloted | PTFE | 005 | 1.00

2L400-40 | 1-1/2" 400 | 5600 | 31.00 | -20 ~ 100°C | 25 VA |105 W| Pioted | PTFE | 005 | 1.00

2L500-50 | 2" 500 | 8800 | 49.00 | 20 ~ 100°C |25 VA[105 W[ Piloted | PTFE | 005 | 100

WuuwsRuUNA  faedemsiAangu : 2KL500-50-AC220V An : seuas dnnzUnAda

WM | useu e Orifice gumgd | MIAMUARY | g w396 (Mpa)
‘;'uﬁuﬁ"l ) ) vy . | B8 [y,

wasy | T @ |omm| mm’| cv | Wew | AC | DC | Tum | §95R

2KL030-06 | 1/8” 30 | 60 | 033 |-20-100°C [15VA|65 W| Direct |PTFE| 000 | 07

2KL030-08 | 1/4” 30 | 60 |033|-20-100C [15VA|65 W| Direct |PTFE| 000 | 07

2KLOS0-10| 3/8” 50 | 150 | 083 | 20 ~ 100°C |35 vA | 105w | Direct |PTFE| 000 | 07

; oKL0s0-15| 122 [N ARGV e 50 | 150 | 083 | -20 - 100°C | 35 VA | 105W | Direct |PTFE| 000 | 07

oKi1s0-15 | 12 |BPDC 1160 | 1000 | 550 | 20 - 100°C |15 VA| 65 W] Piloted |PTFE| 005 | 07

oki20020| gy |CACTIOV s [ 200 1700 | 950 | 20 - 100°C |15 VA| 65 W] Pioted |PTFE| 005 | 07

=P EA oKL2s0-25| 17 |EAC 2V faw | 250 | 2200 (1250 | -20 ~ 100°C |15 VA| 65 W | Pioted |[PTFE| 005 | 07

2KL320-32 | 1147 | - D1V 350 | 4200 | 2500| -20 ~ 100°C |35 VA [105 W| Piloted |PTFE| 005 | 07

2KL400-40 | 1-1/2” 400 | 5600 (31.00] -20 ~ 100°C |35 va[105 W| Pioted |PTFE| 005 | 07

2KL50050| 2 500 | 8800 | 49.00| -20 - 100°C |35 VA [105 W| Piloted |PTFE| 005 | 07

oy =

S

= usun awsulaud na g

—L=_J SUPREME LINES CO., LTD.




TsauaaA182 2 N9 (2 WAY VALVE)

MEIMLUGNFL 2 119 ( ANGLE SEAT VALVE 2 WAY )

satemaIAanu : 2J5150-15-Q40-G Ao : AAuaE annzUnitl
. WA MM o Orifice . . 396U Different .
WA dn | i ) | omm | Ky 0 A fuh [ g | TV
. 40 44 | @ewas 316L | PTFE 480 1300
205150-10 | /8 50 150 748 | awnuaw 3t6L | PTFE 430 16.00
. 40 44 | weuas 316L | PTFE 480 13.00
205150-15 | 172 50 150 748 | awnuas 3t6L | PTFE 430 16.00
40 79 | seuas 316L | PTFE 480 650
[~ e 2J5200-20 3/4” 50 200 80 auauLae 316L PTFE 430 11.00
63 100 | awwies 316L | PTFE 420 16.00
. 63 190 | awwies 316L | PTFE 420 11.00 PS: G
2J5250-25 ! 80 250 500 | snwes at6L | PrFE 500 16.00 T:NPT
. 63 270 | swwas 316L | PTFE 420 6.00
2)5320-92 | 1-1/4 80 %20 T80 | seww ateL | PTFE 500 15.00
80 380 | wweulas 316L | PTFE 500 10,00
1 A 2JS400-40 1-1/2” 100 400 420 qlaulad 316L PTFE 440 12.50
= *>U__l__%} 125 420 | weulas 316L | PTFE 320 16,00
(NC) 50050 ; 100 w00 550 | seulas 316L | PTFE 440 720
125 550 | weulas 316L | PTFE 320 10,00
2J9650-65 | 2-1/2" 125 650 | 900 | awwiaa 316L | PTFE 320 520
satemaIRanu : 2JW150-15-Q40-G 489 : Aauas dnzUnilla
. WA UM 0 Orifice 5 . W39 Different ..
i magn | ¥ty (W) | omm | Kv B e Fum g9qm BUALNGEN
. 40 44 | wwnued 304 | PTFE 480 1300
2JW150-10 | 358 50 150 1748 qLAuLAa 304 PTFE 430 16.00
. 40 44 | swues 304 | PTFE 480 1300
2W180-15 172 50 150 1748 | souew 304 | PTFE 430 16,00
40 79 qAUIAN 304 | PTFE 480 6.50
2JW200-20 3/4” 50 200 8.0 qAuLd 304 PTFE 430 11.00
63 100 | owuas 304 | PTFE 420 16.00
. 63 190 | sweuas 304 | PTFE 420 11.00 PS: G
2JW250-25 ! 80 20 500 | awomea 304 | PrFE 500 16.00 T:NPT
. 63 270 | awwiad 304 | PTFE 420 6.00
20Ws20-82 | 1-4/4 80 820 280 | umuan 304 PTFE 500 15.00
80 380 | swAwuias 304 | PTFE 500 10,00
2JW400-40 | 1-1/2" 100 400 | 420 | awulaa 304 PTFE 440 1250
125 420 | awewies 304 | PTFE 320 16,00
. 100 500 | 550 | awAuied 304 | PTFE 440 720
st 2 125 550 | awwuiad 304 | PTFE 320 10,00
2JW650-65 | 2-1/2" 125 650 | 900 | aAulas 304 | PTFE 320 520
prassure giiavadlnafiansnsoldly M3 No Water - Hammer ( NC )
§ au, gaomaiialy, v, gaanme, leh modes tedlnaedniifusoudidugsiuu
§ qmwgﬁ‘[‘ﬁmu doomvidnesaneugy divaneiag 1
e - 20 ~ 180°C

56 = € L usun awsulaud s1ia
1= J~ SUPREME LINES CO., LTD.



TsauaaA182 2 N9 (2 WAY VALVE)

MNSWVUGNGY 2 9 ( ANGLE SEAT VALVE 2 WAY )

feEmaIReNngu : 2JSK150-15-Q40-G A0 e anncunAdn
. 1A MM o Orifice . . 399U Different .
ubiufi naen | il (M) | omm Kv 0 an Fush g9gn THAINAE
. 4 44 siAues 316L | PTFE 480 13.00
2J5K150-10 | 38 50 150 48 siAues 316L | PTFE 430 16.00
. 40 44 simuag 316L | PTFE 480 13.00
205K180-15 | - 112 50 150 48 simuag 316L | PTFE 430 16,00
. 40 79 Simuag 316L | PTFE 480 16,00
i 205K200-20 | 374 50 200 80 aimuad 316L | PTFE 430 16,00
. 50 145 | dwmwad 316L | PTFE 420 1600 | PS: G
b f 63 250 190 | swmwaa 316L | PTFE 5.00 1600 | T:NPT
. 63 270 | amuas 316L | PTFE 420 16,00
= 80 520 280 sAes 316L | PTFE 500 16.00
2JSK400-40 | 1-1/2" 63 400 350 | amuias 316L | PTFE 500 16,00
2 A K605 ; 63 . 490 | aauiad 316L | PTFE 440 16,00
*’B—]D“ 80 : 520 | aAuiad 316L | PTFE 320 16,00
N O)P 2JSKB50-65 | 2-1/2” 80 650 770 | muad 316L | PTFE 320 16,00
#8H19NEBNTY : 2JWK150-15-Q40-G A awas anmzunida
. WA UM 0 Orifice ) . W39AY Different ..
udufi nagy | iy (W) | omm Kv 0 an Fush g9qn TUANAE
) 40 44 §UAUAN 304 | PTFE 480 13,00
CLSEEE R 50 2 48 AlAUlad 304 | PTFE 430 16,00
. 40 44 AAUAN 304 | PTFE 480 13.00
20WKIS0-15 | - 1/2 50 150 48 dAUaE 304 | PTFE 430 16.00
) 40 79 §AUe 304 | PTFE 480 16.00
2JWK200-20 | 3/4 50 200 80 SLAURT 304 PTFE 430 16.00
. 50 145 diAUaE 304 | PTFE 420 1600 | PS: G
2JWK250-25 ! 63 20 19.0 §AUA 304 | PTFE 500 1600 | T:NPT
. 63 27.0 UG 304 | PTFE 420 16.00
20WK320:32 | 1-1/4 80 520 280 LAULAE 304 PTFE 5,00 16.00
2JWK400-40 | 1-1/2" 63 400 350 IAUAN 304 | PTFE 500 16.00
) 63 490 §AUAN 304 | PTFE 440 16.00
2JWK500-50 2 80 500 520 FAUAN 304 | PTFE 320 16.00
2JWK650-65 | 2-1/2" 80 650 770 AMUAN 304 | PTFE 320 16.00
s siipmadlnafignansalHli
Controt (3 inz‘} au, gaomaily, 1, gaanme, leth
ooy {%E: T'; Y goumgilion .,
: -20 ~ 180°C
s MU Normal Opened ( NO )
§ modnes gedlnaasdidussuindugina
g ’ tpomaihoseanmuey ditmangias 2

:’?'_- usun awsulaud oia gy

—L=_J SUPREME LINES CO., LTD.



58

ncuanad (AIR CYLINDER)

N3cUBNaNNIAI§ Y (STANDARD CYLINDER)

nsLuan 4 1@

. =

nssuanluslng

shatemaIAangu : SC-50X50-S-P

3AS§ AIRTAC

cay | 0 | sEdd | . | o | win | Twen | usesuld Hoiiads il 1y
Juiuin inan o
! . a. unu | dsnauny gean | 91U (MPa )| nszuan 1511 n3cyan FHSUN
8C-32 | 32 | 25~500 | 1/8" | 12 | M10X125 | 70 Kg | 01 ~09
SC-40 | 40 | 25 - 800 | 1/4 | 16 | M12X125 | 110 Kg | 01-~09 | LB A Y 10w
SC-50 | 50 |25 ~1000| 1/4" | 20 | Mi6X15 |170Kg| 01 ~09 |-FA/FB | -1 |-8CJ” .
SC-63 | 63 |25~1000| 3/8” | 20 | M16X15 | 280Kg | 01~09 | _cao/cB| -U |- sco™ o
SC-80 | 80 |25~1000) 3/8" | 25 | M20X15 |450Kg| 01-~09 | 1c F - 100 .
SC-100 | 100 |25 ~ 1000 | 1/2" | 25 | M20X15 | 700 Kg | 01 ~09

vanewn - awadusguinaianszuen ( Bore Size ) " nszvenuuutSustezdn nszuanuuuunueen 2 du il S eedheszecdnds Susindn

f7pE9N151aeNgY ¢ SI-40X40-P

4M9§7U I1SO 6431 uas 1ISO 15552 Wigy SMC

R R o inaE Tvan | wsesiuld Ay il 15
Juiu naga .
: . . L 11 U gogn | 91U (MPa) | nsuBn | uau | nstuen | SEEEn
S-32 | 32 | 25~500 | 1/8" | 12 | MIOX125 | 70Kg | 01-~09 | g .
SI-40 | 40 | 25~800 | 1/47 | 16 | M12X125 | 110 Kg | 01 ~ 09
S50 | 50 | 25-1000| 14" | 20 | Miexis | 10Kg | o1-09 | AP L] g - 20
SI-63 | 63 |25~1000 | 3/8" | 20 M16X15 | 280 Kg | 01~09 |-CA/GCB| - - 30 a.
SI-80 | 80 |25~ 1000 | 3/8" | 25 M20X15 | 450 Kg | 01 ~09 |-CR - 40 .
SI100 | 100 [26 ~1000 | /2" [ 26 | M20Xt5 | 700Kg | 01-09 | 1o Bl I (R,
S-125 | 125 |25~ 1000 | 1/2" | 32 M27X2 | 1100 Kg| 0.1 ~ 09 -F
SI160 | 160 | 25 ~ 1000 | 3/4" | 40 | M36X2 | 1800 Kg| 01 -09 | 'CM CRL
SI-200 | 200 | 25 ~ 1000 | 3/4" | 40 M36X2 | 2800 Kg| 01 ~09 |- TC-M2 - 100 ww.
vnewg - anaiduhgudnanszuen ( Bore Size ) ™ nituenuuuiuszezdn  * nasuenuuuunueen 2 d il S dpviwsecdnde Husiwdin

(]

U MA

=
i

nITyannay

=S~

n3cuananNInIg1u (MINI CYLINDER)

fatmaidangy : MA-25X150-P MA duuiifusivinludy 349 siewest fuwnAsgIL AIRTAC
i | @ svpzdn () | o e \nan Tangesn | usemlls | amdnds #iin ﬂ’s'uv
g N3, | ST | DA | SA | w0y Uanauny | SA DA ( Mpa ) | Uane | nSEuen | SeEsEn
MA-16 | 16 | 25 [200 (100 | 6 | M5 | Meéx1 | 10Kg | 14Kg | 01~ 07 - 10 a.
MA-20 | 20 | 25 300|150 | 8 | 1/8” | M8X125 | 17 Kg | 21 Kg | 01 ~ 07 | cA - 20 W,
MA-25 | 25 | 25 | 500 | 150 | 10 | 1/8" | M10X125 | 26 Kg | 34 Kg | 01 ~ 07 | CM | - Y |- MA - 30 &,
MA-32 | 32 | 25 | 500 | 150 | 12 | 1/8" | M10X125 | 44 Kg | 56 Kg | 01 ~ 07 | Uf -1 MsA - 40 .
MA-40 | 40 | 25 [ 500 | 150 | 16 | 1/8” | M12X125 | 69 Kg | 87 Kg | 0.1 ~ 07 |~ S I R T
MA-50 | 50 | 25 | 500 | - | 16 | 14" | M1axt5 | - |137Kg| o1 -~o07 |FA | F [T MADT L oo
MA-63 | 63 | 25 | 500 | - | 16 | 1/4” | M14X15 - |218Kg| 01 ~07 | SPB - 100 .

wwwe ot ’uuﬁmﬂ”uﬂ?@uﬁnmoni:uan ( Bore Size ) ** nssuANUUUYSUS BLEn ™ navUBnUULUAUeaN 2 Mu

(]

usun awsulaud pina

1™~ SUPREME LINES CO., LTD.



nicuanad (AIR CYLINDER)

n3cuanadNINIg I (MINI CYLINDER)

94 MAL

]

E- — Dﬂ'
nITUANNaN

2

nITyuannay

feEMsIRBNgY : MAL-32X20-CA-P g : oxafidlsy fuanasgou AIRTAC
B o | Semzin () | o | . naen Tnongegn | usoiild | yadens %iln 15y
UAUAT Inag o
J NN. | ST | DA | SA | unu Yaeuny | SA DA ( Mpa ) M | Yaw nssyen 58N
MAL-20 | 20 | 25 | 300|150 | 8 | 1/8" | M8X125 |16 Kg | 21g | 0.1 ~ 07
- CA v | MAL
MAL-25 | 25 | 25 | 500 | 150 | 10 | 1/8" | M10X1.25 | 27 Kg | 34 Kg | 0.1 ~ 07 |~ CM Ll MSAL - 10 wy.
-U - -
- - MALJ" fl
MAL-32 | 32 | 25 | 500|150 | 12 | 1/8" | M10X125 | 47 Kg | 56 Kg | 0.1 ~ 07 |- LB | - U
_FA Fl MALD* - 100 a4
MAL-40 | 40 | 25 500 | 150 | 16 | 1/4" | M12X1.25 | 79 Kg | 87 Kg | 0.1 ~ 0.7 |. gpB )
winoue :* swmiduihgudnannszuan ( Bore Size ) ™ nszuenuuuiszezdn nszuenuuuunueen 2 dw fil 8 detheszuzdnde fusindn

“ ST 7 fip stpedniGuiu “SA” A seprdnguanTeInTEUBNULY Single Acting “DA” Ap sBcingsaavaINIEUBNILL Double Acting

#ethemsidangu : MF-20X15-CM-P gy SMC
s | @ sz ) [ [ | nden | Maxload | useiuld | gmdiads il Wy
A | s [ ST [ DA | SA | uau [™) yavwuny | SA | DA | m (MPa) [Body [ unu | nszuen | sxmedn
MF-20 | 20 | 10 | 500 | 150 | 8 | 1/8” | MB8X125 |18 Kg|20 Kg - CA - MF

) -Y | . vppe
MF-25 | 25 | 10 | 600 | 150 | 10 | 1/8" | M10X125 |29 Kg|34 Kg _Clﬂv' | mEJD - 10 a.
MF-32 | 32 | 10 | 600 | 150 | 12 | 1/8” | M10X125 |45 Kg|55 Kg| 01 ~10 |- tﬁ u | -wre N
-spB| | - MTF - 100 wa.
MF-40 | 40 | 10 | 600 | 150 | 16 | 1/4” | M14X15 |75 Kg|85 Kg _1c| - MSF
vaneig 0 * awadusnguinananszuen ( Bore Size )  ** nasuenuuulSussezdn  * nssuenuuuunueen 2 du il S sevheszecdnde Husindn

nszuanannainA (COMPACT CYLINDER)

Ju ACQ

€

nITUANABNLINA

MaHeN5iaengu : ACQ-12X50-B-P JWNAIgI AIRTAC iy SMC
. sepztn (M8) | o | WAE2 nagaeuny Tnangoqa iR 150 nagn
v | ot ST [ DA | SA |ynu| T | wdealu | indeauen SA DA nseuen | srpedn | Yaneunu
ACQ-12 | 12| 5 |50 20 6 | M5 | M3Xxo5 | Msx08 | 7Kg | 79Kg
ACQ-16 | 16| 5 | 60 | 20| 8 | M5 | M4xo7 M6X1 12Kg | 14 Kg - 10 wal.

ACQ20 | 20 | 5 [100] 30 | 10| M5 | Msxo8 | Mex125 | 19Kg | 219 Kg - 20 Wl

ACQ25 | 25 | 5 |100] 30 | 12| M5 | Mex10 | M10X125 | 30Kg | 34Kg | ACY | 30w - iy
ACQ-32 [ 32 | 5 [100|30 | 16 | 1/8" | M8x125 | M14x15 | 50Kg | 56 Kg |- ACQU" |- d0m|p. o
ACQ-40 | 40 | 5 [100] 30 [ 16 | 1/8" | M8x125 | M14x15 | 79Kg | 879 Kg |. acqp= |- 50 .

ACQ-80 | 80 | 5 [100] 30 [ 20 | 14 | M10X15 | M18X15 | 125Kg | 135Kg | , oo |- 75 MM

ACQ-63 | 63 | 5 [100] 30 | 20 | 1/4” | M10x15 | M18X15 | 200 Kg | 215 Kg - 10033,

ACQ-80 | 80 | 5 [100] - |25 | 38 | Miex2 | Meaxis - 350 Kg

ACQ-100 [100] 5 [100] - [ 32| 3/8" | mooxes | wm2exts - 545 Kg

ANBING

* awnidurnguinanonszuen ( Bore Size )  ** nszuenuuuUSuszezdn  * nsruenuuuunuen 2 du *** nszuanuuviiiinn (S )

=SE

usun awsulaud ona
A =J SUPREME LINES CO., LTD.

o



ncuanad (AIR CYLINDER)

nITUaNABANLLNA

nszuanannainA (COMPACT CYLINDER)

#1819 3IABNTU : SDA-20X30-B-P

JUNAT§1U AIRTAC

ey ot sugedn () o | . indgaEuy Inangogn %fin U5 inen
Juiuf nag - 5
: .| ST| S DA | SA |unu mam'[u NALUDIN SA DA n3cuan eHsHn | Yaneunu
SDA-12 | 12| 5 |50 | 60 | 30 | 6 | M5 | M3X05 | M5X08 | 69 Kg | 7.9 Kg

SDA-16 | 16| 5 | 50 | 60 | 30 | 6 | M5 | M3X05 | M5X08 | 12 Kg | 14 Kg - 10 3.

SDA20 |20 | 5 | 90 | 100 [ 30 | 8 | M5 | M4X07 | M6X10 | 196 Kg | 219 Kg | - SDA - 20 .

SDA25 | 25| 5 |120| 130 | 30 | 10 M5“ M5X08 | M8X125 | 30Kg | 34Kg | spajc |- 30w | . ady
SDA-32 |32 | 5 | 120|130 | 30 | 12 | 1/8" | M6X10 | M10X125 | 50Kg | 56 Kg | SR I
SDA-40 | 40 | 5 | 120 | 130 | 30 | 16 | 1/8” | M8X125 | M14X15 | 796 Kg | 87.9 Kg " |BrinagUen
SDA-50 | 50 | 5 | 120 | 130 | 30 | 20 | 1/4” | M10X15 | M18X15 | 125 Kg | 135 Kg | - SDAS - 50 .

SDA-63 | 63 | 5 | 120 | 130 | 30 | 20 | 1/4” | M10X15 | M18X15 | 200 Kg | 215 Kg | - SSA - 75 W,

SDA-80 |80 | 5 | 120 | 130 | - | 25 | 3/8” | M14X15 | M22X15 - | 350 Kg - 100

SDA-100 |100| 5 | 120 | 130 | - | 32 | 3/8” | M18X15 | M26X15 - | 545 Kg

wewg - wmﬁumquﬂnwm:uan (Bore Size ) * nasupnuuuUFUsTEEdn  * nszusnuuuLnueen 2 fu * nasuanuuuiuNvan (S )

sruananTiafnRaldnatauLY (MULTI-MOUNT CYLINDER)

u TN

o
'-.,_'_..;\

n{TuUaN 2 unu

qu TC

¥
.
i

nscuan 3 wnu

=S~

il

ﬁqadﬂanﬂstﬁans;u : TN-16X70-S-P

JuiM3gU AIRTAC

Tnan

wsoRuly

L aw | ot | Twrdh | o nagn Uussestn | auununay
SURUA v o Ve ANNELHA
d EETR . uny | Tdeu oA ( Mpa ) YULNRY nsula s
TN-10 | 10 | 10~100 | 6 M5X08 | 35 Kg 01~10 | -10 ~ 0 an. 04°
TN-16 | 16 | 10 ~200 | 8 M5X0.8 28 Kg 01~10 | -10 ~ 0 aw. 03" ,
S - NLUan ‘;u TN
TN-20 | 20 | 10~200| 10 | M5X08 40 Kg 01~10 | -10 ~ 0 aw. 03 e
= NUNLANDELLAT

TN-25 | 25 | 10~200| 12 | M5X08 68 Kg 01~10 | -10 ~ 0 aw. 03 E
TN-32 | 32 | 10~200| 16 1/8" 110 Kg 01~10 | -10 ~ 0 aw. 03"

weme o " muWﬂLﬁum@uﬂﬂa’mniwan ( Bore Size )

satemsIAanu : TC-L-32X70-S-P JuiM3gU AIRTAC
a ot | sz | o naga RS wsoduils ¥iians
Tusum . . ANENA
' wi, | oam | oww | Tew fnear Brass ( Mpa ) funseunn :
TC-12 12 |10-~150| 6 M5X08 | +008° +010° 01 ~10 Bumper
TC-16 16 | 10~200| 8 M5X08 | +008° +010° 01 ~10 Bumper
TC-20 20 |20 ~250| 10 1/8 +007° +009° 01~ 10 Bumper
TC-25 | 25 |20 ~250 | 12 1/8” +007° +009° 01 -~10 Bumper | L = Linear bearing
TC-32 | 32 |25-~250| 16 1/8” +006° +008° 01 ~10 Bumper | M = Bronze bearing
TC-40 40 |25 ~250 | 16 1/8" +006° +008° 01~ 10 Bumper
TC-50 50 |25 ~250| 20 1/4 +005° +006° 01~ 10 Bumper
TC-63 63 |25 ~250| 20 1/4 +005° +006° 01~ 10 Bumper

RBING

v e .
N TUINNURNAUENANNTEUAN ( Bore Size )

usun awsulaud pina

1™~ SUPREME LINES CO., LTD.



ncuanad (AIR CYLINDER)

nszuanasuuyslan (SLIDE TABLE CYLINDER)

#eEMsIAaNY : STWB-25X200-S-P

Jun3gU AIRTAC

LA ot | semedn o nag o 2 wsosly AT | yHUAY

Jugum v NIAAAY o ! HABLYIR

J q. . wnu | e ( Mpa ) nunsEINN iy y

STW-10 | 10 |25~100| 6 | M5X08 01 ~ 10 01

STW-16 | 16 |25 ~200| 10 | MSXO8 |, o &ae 04 ~ 10 005 | s ey

STW-20 20 | 25~200| 12 M5X0.8 ' . . 01 ~10 | T8afunszunn 005 | _ IU L

STW-25 | 25 | 25~200| 16 118" P RORIAUIN | 01 ~ 1.0 003 | NHAANBEURT
PU—— STW-32 | 32 [25-~200| 20 | 18 01 ~ 10 003

wngwg - anaduingudnanszuen ( Bore Size )

Matensiaengy : HFZ-40-R

NsTuUBNANLULIUEATUIIY (AIR GRIPPER)

. o* 2N ANYUZIDY us9989 Gripper (N) | sepeidn-oen | useu
i |, naEn Gripper guuen | sl . ( Mpa ) YAENG
HFZ6 6 | M3X05 33 6.1 4 02 ~ 07
HFZ10 10 | M3Xos 11 17 4 02~ 07 | HFZ:
HFZ16 16 | MsX08 34 45 6 02 ~ 07 g
HFZ20 20 | M5X08 45 68 10 02 ~ 07 ,
HFZ25 25 | M5X08 69 102 14 02 ~ 07 2Rl s
HFZ32 32 | Msx08 . 160 195 2 02 ~ 07 | AIUAN 2 N
HFZ40 40 | Msxos | nAam 255 320 30 02 ~ 07
HFTZ6 6 | M3X05 | R:justpmuAy 19 - 4 035 ~ 0.7
_ HFTZ10 10 | M3X05 | B dufadediudng 7 - 4 025 ~ 07 | oo
ik HFTZ16 16 | MsX08 | W : jufiedasudng 27 - 6 025 ~ 07 .
§ Unfa
]@ HFTZ20 20 | Msx08 A 35 - 10 025 ~ 07 o
HETZ HFTZ25 25 M5X0.8 N : s"umﬁaﬂiw:q 55 - 14 025 ~ 0.7 Single Acting
m HFTZ32 2 | M08 |\ gk 133 - 2 025 -07 | SO0
HFTZ40 40 | M5x08 e 220 - 30 025 ~ 07 | R
e HFSZ6 6 | M3x05 et . - 37 4 025 - 07 | Unaa
HFSZI0 | 10 | Maxos | |- iHARANaNS - 13 4 035 ~ 07 | Hrsz -
% HFSZ16 16 | M5X08 - 38 6 025 ~ 0.7 Unida
HFSZ20 20 | M5X08 - 59 10 025 ~ 0.7 n9een
HFSZ25 25 | M5X08 - 87 14 025 ~ 0.7 Single Acting
HFSZ32 32 | M5X08 - 163 2 025 ~ 07 | mumsmaii
HFSZ40 40 M5X0.8 . 270 30 025 ~ 0.7 | Unia
FUBUNIU
A29819n15LaaNY . HFY-20 ]
. o . |ws9wv Gripper ( N.cm )| sewcwaeqm L YHTBIIMINDY usenY
A | g, | TAINGE Und meeen | 11 Gripper Unf meeen | ( Mpa) YA
HFY6 6 M3X05 7.4xP 10.6xP 30 10° 30° 015 ~ 07
HFY10 10 | M3X05 | 176xP 29.4xP 30 10° 30° | 01-~07 | HRY
HFY16 16 | M5X08 90xP 129xP 40 10° 30° | 01~07 | Juwnsgu
HFY20 20 | Msx08 | 152¢P 250%P 60 10° 30° | 01~07 | Double Acting
s HFY25 25 M5X0.8 304xP 473%P 70 10: 30: 01~ 07
HFY32 32 | Msx08 | 637xP 904xP 85 10 30 01 ~ 07
QE—E HFTY6 6 M3X05 5.7xP = 30 10° 30° 03 ~ 07
LTy HFTY10 10 | M3X05 | 118xP - 30 10: 302 025 - 07 | pepy
HFTY16 16 | MSX08 | 712xP - 40 10 30 025 ~ 07 | |
%E@‘L HFTY20 | 20 | M5X08 | 1224xP - 60 10° 30° |02~ 07 | MM
HFTY25 25 | M5X08 252xP . 70 10° 30° 025 ~ 0.7 | Single Acting
HFTY32 32 | M5X08 | 589xP - 85 10° 30° | 025~ 07

='S=

usun awsulaud ona

—L=_J SUPREME LINES CO., LTD.



62

B BEINTITUWIWMAN (MAGNETIC SENSORS OF AIR CYLINDER)

muma%mw%’ugng‘umwanau

dmiuguan

| ¥ |

et aBNgY : CS1-F-2M

wnsgumsilasiu : IP67 (NEMAG)

ANBLYA
- 1

* Reed Switch A FANTWANAR ( Contact ) firdusmausimEnlun13da-da (NO/NC)

= 4u CS1/DS1-M axillfiiden Body Tnduegiiiien vivaumuas

1%anunszunn (SHOCK ABSORBER)

. usoulW | Anwoue dnvauzay | Wuaee | §AMT | NSRS | wsedu aamndl nszuaniilden
AR oo @ninn | dwou mwen| aous | NONC | Max. | anmdew | [dew iy
CS1-F-2M |5 ~ 240 V* | REED SW. | 2 &® | 2 @5 | LED N.O. 100 mA | 25V |-10~70C| - SC/SU
CS1-U2M |5 ~ 240 V* | REED SW. | 2 & | 2 wms | il N.O. 100 mA | 25V |-10~70C| - SC/SU
CS1-S-2M |5 ~ 240 V* | REED SW. | 3 & | 2 @3 | LED N.O. 100 mA | 25V |-10-70°C | - MUMF/MA/MAL
CS1-C-2M |5 ~ 240 V* | REED SW. | 3 & | 2 WAy | LED N.O. 100 mA | 25V |-10-70°C| - ACQ/SDA/TN
CS1-D2M |5~ 240 V* | REED SW. | LED | NO. | 28w | 2 A5 | 100 mA | 25V |-10-70°C| - STM/MD/MK

* AC/DC el awnsaldldioll AC uas DC mwgaouseduiiivun 5 ~ 240 v

NIT

9u ACA

T5adunseunn

u ACJ

TEadunseunn

=S~

datansliangu : ACA0806

JUNAF U AIRTAC

. . szpzdn | SuWsgegm | Max. Energy | Max Effective Mass (Kg) | Max.Impact Speed (m/s) sl

‘;uﬁum inae EET Nm Absorb Nm/h| High Speed | Low Speed |High Speed | Low Speed | Kg
ACA0806 | M8X1.0 6 3 5400 5 25 4 2 12
ACA1007 | M10X1.0 7 6 14500 10 50 4 2 26
ACA1210 | M12X1.0 10 10 30000 18 80 4 2 40
ACA1412 | M14X15 12 20 36000 85 160 4 2 70
ACA2020 | M20X1.5 20 60 50000 240 960 4 2 175
ACA2040 | M20X1.5 40 80 65000 320 1280 4 2 225
ACA2525 | M25X1.5 25 100 75000 400 1600 4 2 290
ACA2550 | M25X1.5 50 150 85000 600 2400 4 2 370
ACA2725 | M27X1.5 25 140 85000 560 2240 4 2 372
ACA2750 | M27X1.5 50 250 95000 1000 4000 4 2 475
ACA3325 | M33X1.5 25 180 100000 720 2880 4 2 596
ACA3350 | M33X1.5 50 300 120000 1200 4800 4 2 750
ACA3625 | M36X1.5 25 220 135000 880 2500 4 2 702
ACA3650 | M36X1.5 50 350 150000 1400 5600 4 2 889

atensidengy : ACJ2550
. . sepzdn | Suusegeqn Max. Energy  [Max.Effective Mass| Max.Impact Speed vl

i | ndn AN, Nm Absorb Nm/h Kg m/s Kg
ACJ1007 | M10X1.0 7 6 14500 50 4 28
ACJ1210 | M12X1.0 10 10 30000 80 4 43
ACJ1412 | M14X15 12 20 36000 160 4 75
ACJ2020 | M20X1.5 20 60 50000 960 4 189
ACJ2525 | M25X1.5 25 100 75000 1600 4 308
ACJ2550 | M25X1.5 50 150 85000 2400 4 395
ACJ2725 | M27X15 25 140 85000 2240 4 396
ACJ2750 | M27X1.5 50 250 95000 4000 4 510
ACJ3325 | M33X15 25 180 100000 2880 4 540
ACJ3350 | M33X1.5 50 300 110000 4800 4 800
ACJ3625 | M36X1.5 25 220 125000 2500 4 750
ACJ3650 | M36X1.5 50 350 130000 5600 4 950
ACJ4225 | M42X15 25 350 150000 5600 4 1150
ACJ4250 | M42X1.5 50 700 180000 11200 4 1420
ACJ4275 | M42X1.5 75 1050 210000 16800 4 1720

usun awsulaud pina
1= J~ SUPREME LINES CO., LTD.



ADATSINALIUBN

ToRpTY

vaewg © o D Ae wihguinamsansuauni
0 d fio Wwihaudnawaeasiiaaza

dorade

PT

3 1
dodnve wuls

daravauULET

. WNATEAN olin | Anwag
e 04 06 08 010 o012 o014 016 | nA; | ndm
M5 APC4-M5 | APC6-M5 . . . s 5 PT | nfuen
1/8” APC4-01 | APC6-01 | APC8-01 | APC10-01 | APC12-01 - - PT | nfeuen
14 APC4-02 | APC6-02 | APC8-02 | APC10-02 | APC12-02 | APC14-02 | APC16-02 | PT | indwauan
3/8" - APC6-03 | APC8-03 | APC10-03 | APC12-03 | APC14-03 | APC16-03 | PT | Infisuen
12" APC6-04 | APC8-04 | APC10-04 | APC12-04 | APC14-04 | APC16-04 | PT | infguen
Jududn WA
APU4 04
APUB 06
APUS 08
APU10 010
APU12 012
. WIARILAN Fip | anwos
HAE 04 06 08 010 012 014 016 | nAwn | i
M5 APL4-M5 | APL6-M5 = = = . = PT | nfuen
18" APL4-01 | APL6-01 | APL8-01 | APL10-01 | APL12-01 - - PT | nfeuen
14 APL4-02 | APL6-02 | APL8-02 | APL10-02 | APL12-02 | APL14-02 | APL16-02 | PT | ndwauan
3/8" - APL6-03 | APL8-03 | APL10-03 | APL12-03 | APL14-03 | APL16-03 | PT | infwiuan
12" . APL6-04 | APL8-04 | APL10-04 | APL12-04 | APL14-04 | APL16-04 | PT | infwiuan
. PNATIAN %R ANHUL
NAEA 04 06 08 010 012 ol4 016 | Wiy | e
M5 APH4-M5 | APH6-M5 . s 5 . . PT | nfuen
18 APH4-01 | APH6-01 | APH8-01 | APH10-01 - - - PT | nfuen
1 APH4-02 | APH6-02 | APH8-02 | APH10-02 | APH12-02 S . PT | nfeuen
3/8" - APH6-03 | APH8-03 | APH10-03 | APH12-03 - - PT | n&wauen
12" - APH6-04 APH8-04 | APH10-04 | APH12-04 - - PT indEauan
. WNARILAN wilp | dnsa
WNAE 04 06 08 210 212 014 016 | ndm | ndmn
M5 | APLL4-M5 | APLL6-M5 s s S . . PT | nfuen
1/8" | APLL4-01 | APLL6-01 | APLL8-01 | APLL10-01 | APLL12-01 - - PT | nfuen
14 . APLL6-02 | APLL8-02 | APLL10-02 | APLL12-02 | APLL14-02 | APLL16-02 | PT | infzauan
3/8" - APLL6-03 | APLL8-03 | APLL10-03 | APLL12-03 | APLL14-03 | APLL16-03 | PT | infwauan
12" . APLL6-04 | APLL8-04 | APLL10-04 | APLL12-04 | APLL14-04 | APLL16-04 | PT | infzouan

s

=S

= usun awsulaud piia

—L=_J SUPREME LINES CO., LTD.

63



dorasey

IDFAANUULY 3 N9 (3 WAY FITTING)

3 mandening

Yo

D

3 N9 Y 1ndaganang

ndzauen-tu

.. | oD Jududn NARY WANEED
L) . APLM4 04 Mi2X1
APV-4 04 APLM6 06 M14X1
APV-6 06 APLM8 08 M16X1
APV-8 08 APLM10 010 M18X1
APV-10 010 APLM12 012 M20X1
APV-12 012 Harasudinge
APV-14 014
APV-16 016
wnewmn . oD e Lﬁum@uﬁnmamyammmmﬁ
0 d Ao WuhaudnanmauianwA
. WARILAN %ila ANYRIL
NaE 04 06 08 210 012 014 016 nden | namn
M5 APB4-M5 APB6-M5 - - - - PT \n&Euen
1/8" APB4-01 APB6-01 APB8-01 APB10-01 APB12-01 - - PT \nREIueN
1/4” APB4-02 APB6-02 APB8-02 APB10-02 | APB12-02 | APB14-02 | APB16-02 PT \n&guen
3/8” - APB6-03 APB8-03 APB10-03 | APB12-03 | APB14-03 | APB16-03 PT \nREIueN
1/2” - APB6-04 APB8-04 APB10-04 | APB12-04 | APB14-04 | APB16-04 PT indguen
. WARILAN %ila ANYRL
NAEA 04 06 08 010 012 014 016 | A | i
M5 APD4-M5 APD6-M5 - - - - PT WnaEuen
1/8" APD4-01 APD6-01 APD8-01 APD10-01 APD12-01 - - PT \naEIueN
1/4” APD4-02 APD6-02 APD8-02 APD10-02 | APD12-02 | APD14-02 | APD16-02 PT in&Euen
3/8” - APD6-03 APD8-03 APD10-03 | APD12-03 | APD14-03 | APD16-03 PT \naeIuen
1/2” - APD6-04 APD8-04 APD10-04 | APD12-04 | APD14-04 | APD16-04 PT in&euen
. WARILAN %iln ANYL
NAEA 04 06 08 010 012 014 016 | win | i
M5 APX4-M5 | APX6-M5 - - - - - PT | ndwnuan
1/8" APX4-01 | APX6-01 | APX8-01 | APX10-01 | APX12-01 - - PT | indeuen
1/4” APX4-02 APX6-02 APX8-02 APX10-02 APX12-02 APX14-02 APX16-02 PT in&Euen
3/8” - APX6-03 APX8-03 APX10-03 | APX12-03 APX14-03 APX16-03 PT \naEuen
1/2" - APX6-04 APX8-04 APX10-04 | APX12-04 APX14-04 APX16-04 PT indEuen
. WARILAN %iin AN
NAEA 04 06 08 210 012 014 016 | Wnam 1néiEn
M5 APHF4-M5 | APHF6-M5 - - - - PT ndealu
1/8" APHF4-01 APHF6-01 APHF8-01 | APHF10-01 | APHF12-01 - - PT naealu
1/4” APHF4-02 | APHF6-02 | APHF8-02 | APHF10-02 | APHF12-02 | APHF14-02 | APHF16-02 PT ndealy
3/8” - APHF6-03 | APHF8-03 | APHF10-03 | APHF12-03 | APHF14-03 | APHF16-03 | PT indealu
12" - APHF6-04 | APHF8-04 | APHF10-04 | APHF12-04 | APHF14-04 | APHF16-04 | PT ndenly

ba =€ L usun qwsulaud s1ia
1= J~ SUPREME LINES CO., LTD.




dpFAANLLUY 3 N9 (3 WAY FITTING)

{u APEG

d
D
D

3 NMIAATUINA

U APW

D
d
d

3NN MY

Ca WA oD | WA od
wﬁum LI 43,
APEG6-4 06 04
APEG8-6 08 06
APEG10-8 010 08
APEG12-10 012 010
APEG14-12 014 012
APEG16-14 016 014

BWR LULARTNAR AN

. WMo D | 1WA od
Suftum
i a3, [,
APW6-4 06 04
APW8-6 08 06
APW10-8 010 08
APW12-10 012 010

{u APEW

3 NMIAATUIA

o
o
o

Ca WA oD | WM od
'guﬁum 3. .
APEW6-4 06 04
APEW8-6 08 06
APEW10-8 010 08
APEW12-10 012 010
APEW14-12 014 012
APEW16-14 016 014
ABWR LULARTINAREEN

v © o D A iuiduinavasanzuiaun
0 d fn WuhgudnaaEaNiianm

dasaaNuy 3 19 4 N9 (MULTI WAY FITTING)

Y
i Jufiui "
APE4 04
APE6 26
D APES 08
D APE10 010
APE12 012
APE14 014
fiasiauuuvaIEne (MULTI WAY FITTING)
MWmoD | MA0d U APKG WwoD | MAod
Ay . . AL . .
APHZ6-4 06 04 APKG6-4 06 04
APHZ8-6 08 06 APKG8-6 08 06
APHZ10-8 010 08 APKG10-8 010 08
APHZ12-10 012 010 APKG12-10 012 010
WUy 4 M9 ULLARIUIAT AN MUY 5 179 APKG16-12 016 012
34 APKD . WwoD | Wnod .
p Juiuf " " Wnaen
APKDB-4-01 06 04 18
APKD8-4-02 08 04 147
APKD8-6-02 08 06 14
APKD10-8-03 | 010 08 3/8"
Wy 4 1

:rs—'_— usun awsulaud pia
=1 J— SUPREME LINES CO., LTD.

65



ﬁasiaauuazqﬂnscﬁsiaéw (FITTING AND OTHER)

qﬂmzﬁﬁmﬁmu&:ﬂ%qm (SILENCER AND PLUG)

unuysuly

(eudlaiihdne)

wanafn

%’asiaauuazqﬂmn‘iﬁiaiw

USuAnuiSaN

w JSE

2R 2R 34 BSLM U
udufa &N uiufa &N udufh &N
BESL-01 1/8” BSL-01 1/8” BSLM-01 1/8”
BESL-02 1/4” BSL-02 1/4” BSLM-02 1/4”
BESL-03 3/8” BSL-03 3/8” BSLM-03 3/8”
BESL-04 1/2” BSL-04 1/2” BSLM-04 1/2”
BESL-06 3/4” NS9NsEUBN BSL-06 3/4” nywsey BSLM-06 3/4”
. WA . WA
uiuin In&en uiuin In&en
PAL-01 1/8" PSL-01 1/8"
PAL-02 1/4” PSL-02 1/4”
PAL-03 3/8 PSL-03 3/8
PAL-04 172" (tudiden) PSL-04 12"
PAL-06 3/47 WA PSL-06 3/4
(FITTING AND OTHER)
. WIATEAN . MM
8 04 06 08 010 012 AN AWANAINT RN
M5 ASL4-M5 | ASL6-M5 - - 9 90° n198en ( Out Flow )
1/8" ASL4-01 ASL6-01 ASL8-01 ASL10-01 ASL12-01 9 90° 998N ( Out Flow )
1/4” ASL4-02 ASL6-02 ASL8-02 ASL10-02 ASL12-02 9 90° N998n ( Out Flow )
3/8” - ASL6-03 ASL8-03 ASL10-03 ASL12-03 9 90° 998N ( Out Flow )
1/2" - ASL6-04 ASL8-04 ASL10-04 ASL12-04 9 90° n998n ( Out Flow )

usun awsulaud pina

1™~ SUPREME LINES CO., LTD.




818ad (TUBE)

U US/UE

| e Y
=

WeEe | s | AW | usedu | wselu | awdi | i | eamod

Suuf v ! O faagsny Aiipnavany

: oD | D | v | ym | dow | masen | swse | 100M | Tdew
US9BAx25 | 40 | 25 | 075 | 200 | 80 | 350 | 10 | 099 |-20 ~ 470

US9BA6x4 | 60 | 40 | 100 | 200 | 75 | 300 | 15 | 193 |-20-470

US98ASX5 | 80 | 50 | 150 | 100 | 80 | 350 | 20 | 377 | -20 ~ 470

US98ABX55 | 80 | 55 | 125 | 100 | 600 | 240 | 20 | 326 |-20 ~ +70

US98ASX6 | 80 | 60 | 100 | 100 | 400 | 160 | 25 | 270 | -20 ~ 470
US98A10x65| 100 | 65 | 175 | 100 | 80 | 320 | 25 | 558 | -20-~470 ..

US9BATONG | 100 | 80 | 100 | 100 | 25 | 100 | 40 | 348 |-20-470]|"" 1’?“““

US9BAT2G | 120 | 80 | 200 | 100 | 75 | 300 | & | 772 | 20-+70 | M - Ester Base
USesA12x10 | 120 | 100 | 100 | 100 | 20 80 60 | 1081 | 20~470|C " If Shore A% + 2
UE9sA4x25 | 40 | 25 | 075 | 200 | 80 | 330 8 099 | -40 ~ +70 | O - Ether Base
UEosAGx4 | 60 | 40 | 100 | 200 | 70 | 280 | 12 | 13 [40-s0|" "N Shore A5 + 2
UESSABG | 80 | 50 | 150 | 200 | 80 | 330 | 17 | 377 | 40~«70 Y o8

UESSABS5 | 80 | 55 | 125 | 200 | 60 | 220 | 17 | 326 |40-+0 B M

UE95ABx6 | 80 | 60 | 100 | 200 | 37 | 150 | 20 | 270 | -40 ~ 470
UE95A10x65| 100 | 65 | 175 | 200 | 75 | 300 | 20 | 558 [ -40- 470

UE95A10x8 | 100 | 80 | 100 | 200 | 22 90 % | 348 | 40 ~ +70

UE9sA12x8 | 120 | 80 | 200 | 200 | 70 | 280 | 30 | 772 [ -40- 470
UE95A12x10 | 120 | 100 | 100 | 200 | 18 70 5 | 1081 | -40 ~ +70

e e | wsedu | usedu | mw | gumgd .
Bl oD | D | Tdw | vesey | sneee M Tdhou e HATENAY

UCS98ABX56m | 80 | 50 | 120 | 360 | 22v3835 | 6 | -20 ~ 470
UCS98ABX59m | 80 | 50 | 120 | 360 | 22v3835 | 9 | 20 ~ 470
UCS98ABX5-12m | 80 | 50 | 120 | 360 38 12 | 20~ 470 . .
UCS98ABX5-15m | 80 | 50 | 120 | 360 38 5| 2040 | lfmula
UCS98A10x65-6m | 100 | 65 | 90 | 270 50 6 | 2.0 |°F {n - Ester Base
UCS98A10x65-9m | 100 | 65 | 65 | 270 50 o | 2w-40 |0 A Shore A98 + 2
UCS9BAT0X65-12m | 100 | 65 | 65 | 270 50 2 | 200 | - Ether Base
UCS9BAT0X65-15m | 100 | 65 | 65 | 270 50 5 | 20-40 |°° s Shore AGS + 2
UCS98AI2xe-6m | 120 | 80 | 100 | 30 60 6 | 20-0 | MO
UCS98A12x8-9m | 120 | 80 | 100 | 30 60 9 | 20~ 470 Al
UCS98AI2xe-12m | 120 | 80 | 100 | 30 60 12 | 20-~+70
UCS98A12x8-15m | 120 | 80 | 100 | 30 60 15 | 20~ +70

BTG

0D fa fushgudnaremeanduuen

ID A wurguinaneseausuly

=St

usun awsulaud pna 47

g s SUPREME LINES CO.,; LTD.




lansadin (HYDRAULIC)

SIS TN N

UunNNay (POWER UNIT) ARUNNNY (POWER PACKS)

Jutuuangy
g

nszuanlansadn

o2

ALANTNU

L

gunsniadam

“T 5
i

e@ §

| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | L |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |

68 :"E'_— usun awsulaud pina
1= J— SUPREME LINES CO., LTD.



3nsinvindamas n1s3aiiaan
FnTaiadnaas MniRIuaNTi G
SAUUUNING ABANAIANEIUNIUY
vpsrsunniliBnludninas

linSaswuaindnneiiuasiviign
Treimuansuanans Ul
F9AI9INNITAMAUALULTASIUIY
soupavdmmadiag U vilwsuou
Indzavdamasiianuusiugige uas
fiaunmningamasiing 1y

WNANDR ALY D3N ALLIA

qs' a9 for Yoz AL
LLa:nizaJanlamsaanlmLsamaﬂ

STANINA m’lwanm‘lﬂﬁummmam uav‘lﬂsnﬁum
i’JﬂLﬁ"WIE'!ﬂE]EI'N LLUBT

memﬁuﬂua.,mumu,unumﬂu
mam’[wﬂaﬂammﬂaﬂmanmwa
WoR udANKIUNNTLBoaded
Aranuiunulnigeiansaud
ADEAAINTALADS

HEIATIIAUNINANNINTZIUSING
IEC %9l4n15m972388Y Insulation

test, Withstand test LLae Leakage
current test LBAIINANNUTEY
fawmas uaziiaaulasaivang
i[9

T¥nnsiasuuansnau MviagaN
dzo0n laudady ludisawsn wasd
mswaauazmﬂﬁnﬁmgszﬁ

o 1ANITUNINIIAG SUlL aNnsass
uauﬁuﬁ”mﬁeﬁagnﬁﬂﬁmhammL%'J

. FamasvausEn qw‘%u‘laﬁ vhumsauﬁqzuwgﬁ 200 29f1 Wuan 30 w1 WEEINIUNTIATIAFDLAUNIW
sheiaIasiiafildnnsgrunndu MenIAsI9EBY Insulation test, Withstand test uaz Leakage current test

nvnmaizaasliuasgusinannaia w9 IEC uaz JIS Snﬁ'\‘lﬁaﬁms&’iagmmﬂmﬁﬁmmsﬁﬂma% LAz
1359 Silica gel asly waflusaistiinanelunaslsifisne LLazmwéuﬂ:ﬂuag ﬁoﬁ;lumq'lﬁﬁmmaﬁﬁﬂnﬁ
Fomdnld siivgndiianasiulalufuildifiaanm uazanansambsnldonldagbifilgm wisiuianes
Tdurauuian Warmsinsesiamaioanun szmilaudvulddnmesnisaananimavinaig



Bsovamtidnsu 3alovov Supremeline
awisnqgldn http://www.youtube.com/c/SupremelinesCo

:fg'-'_— usun gusulaud 91in
=1=¥/= SUPREME LINES CO., LTD.

youtube

Facebook Fan page Supremeline
damudoyadroarsaufmnnstiawsoulusiuisude lasiwlinpiupsaaouAmMUYoLaNADEILSIaISoAUTD
awisnqldn https://www.facebook.com/supremelines

fuq!mmm:;m.l'lrum
n-!'nwn:l'.lmin sanusunEd e Bausa el inedTeeiiDa)
wivm o ad 9 10m mE mun:miﬂfumali'ﬂur:lelmlal Jlulmul:u'wmm i‘
. B " "‘_.;

SUPREME LINES CO., LTD.

facebook

i orTER- D e O-FTER-EXEA

L) SUPREMELINES COLLTD. 4, (0.0790.5033 i, 0-2722-2211

www.supremelines.co.th Email : sales@supremelines.co.th

.-fs—-l_-. usun awsulaud D1ia 80, 82 ouwANINTT UIIUSEA LEMISELIA nFIWT 10250



